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Присутствовали:

Председатель Тренерского Совета А.Быховский

Члены Тренерского Совета Е.Бареев, М.Дворецкий, Ю.Дохоян, А.Злочевский, А.Коротылев, С.Макарычев, А.Мотылев, С.Надырханов, А.Никитин, В.Поткин, Н.Рашковский, Г.Струтинская, Ю.Якович.

М.Ивахин, В.Малахов, А.Халифман участвовали в заседании при помощи видео-конференции скайп.

Вел протокол и.о. секретаря Тренерского Совета О.Стецко.

Приглашенные: И.Левитов, А.Ткачев, А.Рязанцев, И.Глек, А.Иванов.

На заседании обсуждались следующие вопросы и были приняты следующие решения:

1.
Итоги выступления мужской сборной команды России на Командном 
Чемпионате Мира в Китае.
Главный тренер команды Е.Бареев подробно рассказал о подготовке и выступлении команды на Чемпионате Мира. Он отметил, что на этот раз турнир был очень сильным, большинство команд выставили лучшие составы. Не оправдался расчет набрать большой плюс последними досками. С.Карякин не вынес психологического груза первой доски и последние туры уже не играл. Признав что, хотя выступление команды крайне неудачно, Е.Бареев выразил надежду, что участники команды, особенно молодые, приобрели ценный опыт.

Второй тренер команды А.Рязанцев назвал выступление нашей команды чемпионатом упущенных возможностей. Так, в матчах с конкурентами – Китаем и Украиной мы стояли с перевесом, но упустили свои шансы.

Выступавшие в прениях В.Малахов и В.Поткин выразили мнение, что в команде были психологические проблемы. В.Поткин посоветовал взять в команду психолога, как это сделали армяне. 

А.Никитин оценил выступление сборной как провал, т.к. на самом деле наша команда лишь поделила 4-6 места. В команде не было лидера. Сергея Карякина бросили в «кипящий котел».

Ю.Якович отметил, что подготовка команды: тренировочный сбор и акклиматизация в Китае были хорошими, но бывает, что турнир складывается неудачно.

М.Дворецкий также отметил положительную роль акклиматизации: приезд команды за 5 дней до старта. Однако, по его мнению, прошли времена, когда можно было «бить хвостом» т.к. составы команд в наше время выровнялись. Он также подчеркнул важность умения тренера снять напряжение в команде.

Ю.Дохоян сказал, что выигравшие многие турниры С.Карякин и Я.Непомнящий сейчас находятся в творческом кризисе. Они нуждаются в помощи. Возможно, стоит посылать на важные командные турниры индивидуальных тренеров. Судьба сборной зависит от подготовки молодых, необходимо находить с ними контакты.

С.Надырханов считает, что команде не хватало лидера, которым мог быть В.Крамник.

А.Злочевский также говорил о важности психологического состояния  команды, о необходимости создать хорошую атмосферу. Надо заниматься каждодневной работой с кандидатами в сборную, их планами участия в соревнованиях и сборах.

В прениях также выступили С.Макарычев, Н.Рашковский, А.Халифман, М.Ивахин.

Затем Тренерский Совет приступил к выборам тренера мужской сборной.

А.Быховский предложил назначить тренера пока только на одно соревнование – Командный Чемпионат Европы, который состоится в Греции с 2 по 12 ноября с.г.

По мнению А.Быховского следует посмотреть, как проявит себя в Греции выбранный нами сегодня тренер. И, с учетом этого, на следующем Тренерском Совете выбрать тренера с прицелом на Олимпиаду, которая состоится  в августе 2012 г. 
Затем А.Быховский огласил список из 12 предложенных кандидатов на должность старшего тренера мужской сборной.

Е. Бареев попросил включить его в этот список, сказав, что он, посчитав своим долгом после Китая подать в отставку, тем не менее, имеет мысли и резерв, чтобы продолжить работу со сборной.

И.Левитов разъяснил, что ни Наблюдательный Совет, ни Правление РШФ не принимали отставку Е.Бареева, после чего Е.Бареев был внесен в список кандидатов.

Голосование прошло в два этапа. Сначала члены Совета закрытым голосованием определили трех тренеров, набравших наибольшее число голосов (каждый член Совета подал список из трех фамилий). В первую тройку вошли Е.Бареев, А.Мотылев, А.Халифман. При обсуждении этих кандидатур практически все выступавшие высказались за то, чтобы предоставить Е.Барееву возможность довести в качестве тренера  весь цикл соревнований до конца года, а на следующем Тренерском Совете выбрать тренера на 2012 г.

М.Дворецкий поддержал кандидатуру А.Мотылева.

В открытом голосовании приняли участие 16 человек (связь с А.Халифманом прервалась).

За Е.Бареева было подано 9 голосов: Ю.Дохоян, А.Злочевский, М.Ивахин, С.Макарычев, В.Малахов, С.Надырханов , Н.Рашковский, Г.Струтинская, Ю.Якович.

За А.Мотылева было подано 5 голосов: А.Быховский, М.Дворецкий, А.Мотылев, А.Никитин, В.Поткин.

За А.Халифмана – 1 голос: А.Коротылев.

Е.Бареев воздержался.

Постановили:

1.
Признать результат выступления  команды на Чемпионате Мира 
неудовлетворительным.
2.
Рекомендовать Е.Бареева в качестве тренера мужской команды на Чемпионат 
Европы в Греции 2-12 ноября с.г.

3.
Обратить внимание тренеров сборной на психологический климат в команде.

4.
Рассмотреть вопрос о старшем тренере мужской сборной команды России на 


2012 г. на следующем заседании Тренерского Совета.

II. 
О подготовке мужской сборной России к командному Чемпионату Европы (Греция, 2-12 ноября 2011 г.)
Е.Бареев доложил о кандидатах в команду: П.Свидлер, А.Грищук, А.Морозевич, Я.Непомнящий, В.Поткин, Д.Яковенко, Е.Томашевский, Н.Витюгов.

В.Крамник и С.Карякин просили не включать их в состав команды.

Постановили :

1.
Утвердить список кандидатов в сборную России, предложенный Е.Бареевым.

2.
Е.Барееву не позднее 1 октября определить окончательный состав команды.

III. 
Обсуждение календаря мужских соревнований 2012 года.

Е.Бареев представил на рассмотрение Тренерского Совета календарь мужских соревнований и проекты Положений главных Российских соревнований года: личного Чемпионата России, Кубка России, клубного Чемпионата. Он обратил внимание на то, что в следующем году Суперфинал проводится при 10 участниках в августе – как последний турнир перед Всемирной Шахматной Олимпиадой (Турция, 27 августа – 10 сентября).

А,Быховский сказал, что эти три турнира отлично дополняют друг друга (личные и командные, по круговой, швейцарской и нокаут системе). Так они проводятся все последние годы. Однако, на его взгляд, следует повысить призовой фонд Кубка России , чтобы привлечь к участию большее число шахматистов, в том числе с высоким рейтингом. Также он предложил разработать Правлению программу развития клубных  соревнований, т.к. он считает, что за клубным движением будущее.
В прениях принял участие Ю.Якович.

Постановили:

1..
Одобрить календарь  и Положения трех главных Российских соревнований.

2.
Рекомендовать Правлению принять меры по организации клубных команд  и их  
привлечению  к клубному чемпионату России.
IV. Об организации Академии в Москве.

А.Быховский отметил, что у нас практически нет учебы тренеров. Он предложил создать Международную Академию тренеров. Ее задача – проведение семинаров и лицензирование тренеров на международные звания ФИДЕ. К работе Академии могут быть привлечены ведущие российские тренеры. Академия может быть самоокупаемой за счет взносов учащихся. Для российских тренеров условия льготные. Было бы исключительно важно добиться признания российскими организациями  дипломов и сертификатов ФИДЕ. 

Заместитель Председателя Правления РШФ А.Ткачев поддержал идею создания Академии. Однако, он предложил провести сначала 1-2 международных семинара, чтобы понять потребность тренеров в такой форме обучения и тренерских званиях ФИДЕ. А.Ткачев сообщил, что в настоящий момент в России 24 человека имеют звания : тренер-сеньор ФИДЕ, тренер ФИДЕ и тренер-инструктор. 
Руководитель шахматной специализации РГАФКа  И..Глек  заметил, что такая Академия есть даже в Сингапуре. Он поделился опытом проведения международного семинара на РГАФК, в котором приняли участие 20 тренеров. 

М.Дворецкий поддержал создание Академии и поставил вопрос о присвоении тренерских званий ФИДЕ российским тренерам. 

А.Ткачев предложил такой порядок : документы на присвоение звания приходят в Правление РШФ, а затем рассматриваются на Тренерском Совете, который дает свои рекомендации. 

Также выступили Е.Бареев и Ю.Якович.

Постановили:

1.
Рекомендовать Правлению РШФ  подготовить основополагающие документы, 
необходимые для проведения международных семинаров и создания 
Международной Академии тренеров.

2.
Организовать работу семинаров и Академии на базе одного из учебных заведений в 
Москве, где есть кафедры шахмат – РГСУ или РГАФК.

3.
Правлению и Тренерскому Совету разработать порядок представления документов 
в ФИДЕ на присвоение международных тренерских званий.
