Чемпионат Мира по блицу

Москва, Красная площадь, 3
Демонстрационный зал ГУМ
22 ноября 2007.
Пресс-релиз N2. 

 Новым чемпионом мира по блицу стал Василий Иванчук. 
Сегодня в Москве завершился финальный этап чемпионата мира по блицу. В турнире принимали участие 20 гроссмейстеров – участники Мемориала Таля В.Иванчук, В.Крамник, П.Леко, Ш.Мамедьяров, А.Широв, Б.Гельфанд, Г.Камский и  М.Карлсен, приглашенные гроссмейстеры В.Ананд, А.Карпов,  А.Морозевич, А.Грищук и победители отборочного этапа – Р.Касымжанов, Э.Бакро, М.Адамс, Б.Савченко, Р.Пономарев, А.Дреев, С.Рублевский и А.Коротылев. 
Главный арбитр турнира – Анжей Филиппович из Польши.
Чемпионат проходил в демонстрационном зале ГУМа (Красная площадь, 3), при большом стечении зрителей и почетных гостей. Сегодня, 22 ноября, был сыгран второй круг двухкругового турнира. Победителем турнира с результатом 25.5 очков из 38 стал второй номер стартового списка украинец Василий Иванчук.
Судьба турнира решилась  в последнем туре. До его начала лидеры и рейтинговые фавориты турнира, Виши Ананд и Василий Иванчук, делили первое место и имели по 24.5 очка. В личной встрече сильнее оказался игравший черными Иванчук. Чемпион мира Виши Ананд стал серебряным призером. Еще на пол-очка меньше, по 23.5 очка,  набрали бывший чемпион мира по блицу Александр Грищук и американский гроссмейстер Гата Камский. По дополнительным показателям бронзовую награду получил Александр Грищук. 

1. В.Иванчук – 25.5, 2. В.Ананд – 24.5, 3. А.Грищук – 23.5, 4. Г.Камский – 23.5, 5-7. В.Крамник, П.Леко, С.Рублевский – 21.5 и т.д.
Все результаты турнира,  а также все сыгранные партии, можно найти на официальном сайте Российской Шахматной Федерации – www.russiachess.org. 
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