Российская Шахматная Федерация

Гоголевский бульвар, 14
07 ноября 2009 года

Пресс-релиз 3
Турнир звезд – Мемориал Михаила Таля. Итоги третьего тура – Ананд, Аронян и Крамник выходят в лидеры
Третий тур Мемориала Таля принес сразу три результативные партии. Первые победы одержали чемпион мира Виши Ананд, его предшественник на шахматном троне Владимир Крамник и один из претендентов на это звание Левон Аронян. 

Раньше других закончился поединок между Вишванатаном Анандом и Петром Свидлером. Индийский гроссмейстер – традиционно неудобный соперник для пятикратного чемпиона России. Вот и в отчетном туре, несмотря на непритязательную дебютную схему, Ананду удалось постепенно переиграть Свидлера и добиться победы. 

В партии Аронян – Леко зрители стали свидетелями интересной дебютной дуэли. В очень сложной позиции Аронян нашел отличную схему перегруппировки фигур и получил большой перевес. Защититься от давления белых венгерский гроссмейстер не сумел и был вынужден признать свое поражение.

Владимир Крамник играл черными с Александром Морозевичем. В довольно спокойном дебюте Морозевич соблазнился активно выглядящим продолжением, которое, однако, отдало инициативу в руки черных. На 19-м ходу Александр совершил грубый просчет, мгновенно использованный соперником. Позиция белых стала безнадежной. Морозевич затянул сопротивление до 45-го хода, хотя со спокойной душой мог сдаться уже на 22-м. 
Две другие партии закончились вничью. Борис Гельфанд не смог добиться преимущества белыми против Магнуса Карлсена и предпочел свернуть игру. До позднего вечера продолжалась борьба между сильнейшими шахматистами Украины Василием Иванчуком и Русланом Пономаревым. Иванчук имел небольшое преимущество на протяжении всей игры, Пономарев кропотливо защищался, и сумел в итоге удержать равновесие.
Результаты третьего тура: Аронян – Леко 1-0, Ананд – Свидлер 1-0, Морозевич – Крамнику 0-1, Гельфанд – Карлсен и Иванчук – Пономарев – ничьи.
Положение после трех туров: Ананд, Аронян и Крамник – по 2, Гельфанд, Иванчук, Карлсен и Пономарев – по 1,5, Леко, Морозевич и Свидлер - по 1 очку.

В четвертом туре играют: Карлсен – Аронян, Морозевич – Гельфанд, Леко – Иванчук, Пономарев – Ананд, Крамник – Свидлер. 
Турнир Звезд – Мемориал М. Таля
Москве с 4 по 18 ноября проходит четвертый Мемориал М. Таля. В рамках Мемориала пройдут два соревнования: круговой турнир XXI категории и чемпионат мира по блицу. 

Круговой турнир XXI категории пройдет гостинице «Националь» (Моховая ул., д. 15/1, 1-4 туры) и демонстрационном зале ГУМа (Красная площадь, д.3, 5-9 туры). В турнире играют: Вишванатан Ананд (Индия, 2788), Левон Аронян (Армения, 2786), Магнус Карлсен (Норвегия, 2801), Владимир Крамник (Россия, 2772), Петер Леко (Венгрия, 2752), Борис Гельфанд (Израиль, 2758), Василий Иванчук (Украина, 2739), Александр Морозевич (Россия, 2750), Петр Свидлер (Россия, 2754) и Руслан Пономарев (Украина, 2739).

Контроль времени – классический.

Игровые дни – 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12, 13, 14 ноября.
Начало каждого тура – 15.00 msk.

Всю информацию о турнире, а также прямую трансляцию партий в режиме online можно найти на официальном сайте Российской Шахматной Федерации – www.russiachess.org. 

Телефон для аккредитации журналистов – +7 (915) 412 77 09

Трансляцию турнира в Интернете обеспечивают компании Sinhrotel и Telemarker.
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Cильнейший в России шахматный фестиваль проходит при финансовой и информационной поддержке крупных российских и иностранных компаний.
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