Протокол заседания детско-юношеской комиссии

Российской шахматной федерации.
Москва, Центральный Дом шахматиста им. М.М.Ботвинника, 13.06.2012.

Заседание ДЮК вел старший тренер сборной команды России  Кобалия М.Р. Присутствовали члены ДЮК: Белавенец Л.С., Переверткина И.В. (Москва), Озолин М.В. (ПриФо),  Климов С.А. (Санкт-Петербург), Шпак А.П. (СЗФО),  Потапов А.Ю. (УрФО), Слугин С.Н. (ЦФО). 
На заседании ДЮК также присутствовали: Венгереш С.Ю., Ковпак И.В., Давыдов А.Н. 

Секретарь: Беникова М.А.

Повестка дня.

1.    Рассмотрение выполнения Календарного плана ДЮК РШФ на 2012 год.
2.    Рассмотрение проекта Календарного плана ДЮК РШФ на 2013 год.
3.    Рассмотрение проектов Положений о первенствах России до 8, 10 – 18, до 20 лет, о всероссийских соревнованиях «Белая ладья», детского Кубка России 2013 года.
4.    Рассмотрение требований Минспорттуризма РФ к оформлению документов.
5.    Разное.

1. Во вступительном слове старший тренер сборной команды России по шахматам Кобалия М.Р. подвел итоги проведения первенства России от 10 до 18 лет, первенства России до 20 лет, первенства России до 8 лет,  финала Всероссийского соревнования «Белая Ладья», первенства мира среди школьников от 7 до 17 лет в Румынии. Объяснил причины изменения места проведения первенства России до 8 лет и финала Всероссийского соревнования «Белая Ладья» и связанную с этим задержку подготовки соответствующих положений о соревнованиях. 

Кобалия М.Р.  рассказал о подготовке к предстоящим первенствам Европы и мира, особенностях взаимодействия с ЕШС и организаторами на местах.

Озолин М.В. предложил РШФ обратиться с просьбой к ЕШС о снижении требований организаторов ПЕ до 18 лет в финансовых вопросах.

2. Кобалия М.Р. рассказал о  переговорах Костьева А.Н. с организаторами Первенства мира среди школьников 2013 года в Греции по поводу переноса сроков соревнования. 

Члены ДЮК обсудили сроки проведения первенства России от 10 до 18 лет, по быстрым шахматам и блицу и сочли оптимальной дату окончания первенства России по блицу – 27 апреля.

Потапов А.Ю. предложил перенести сроки проведения первенства России до 20 лет на день раньше или исключить из положения выходной день с тем, чтобы участники первенства России до 20 лет могли принять участие в  турнирах по быстрым шахматам и блицу. Предложение было принято.

Вопрос о месте проведения первенства России от 10 до 18 лет будет рассмотрен при поступлении соответствующих заявок от организаторов. 

Ковпак И.В. высказал предложение передвинуть первенство России от 10 до 18 лет ещё на один день раньше в связи с возможными транспортными проблемами в Сочи в 2013 году. Предложение было отклонено.

Давыдов А.Н. рассказал о планах проведения Универсиады в Казани в 2013 году, о правилах подачи заявок, условиях и системе проведения соревнований.  Также предложил РШФ принять участие в определении кандидатов в сборную команду России.   

Кобалия М.Р. объявил о процедуре подачи заявок на проведение первенства России до 8 лет, финала Всероссийского соревнования «Белая Ладья», командного первенства России среди детских коллективов в 2013 году. Для определения победителя была выбрана соответствующая система ранжирования заявок.

3. Кобалия М.Р.  рассказал о проблемах проведения и подведения итогов различных этапов КР. Потапов А.Ю. при обсуждении положения о Кубке России 2013 года предложил ввести штрафные санкции на несоблюдение условий, прописанных в положениях. Белавенец Л.С. предложила при выявлении нарушений лишать турнир статуса этапа КР на следующий год.

ДЮК выступила с предложением к РШФ премировать победителей Кубка России 2012 поездками на первенство мира и Европы до 18 лет вместо поездок на первенство мира и Европы среди школьников .

При обсуждении вопроса о проведении детского первенства России 2012 года была отмечена правильность решения отмены турнира до 18 лет первой лиги.

Давыдов А.Н. предложил допускать  в высшую лигу первенства России 2013 года победителей первенств федеральных округов по быстрым шахматам за счет командирующей организации.

Белавенец Л.С. высказалась против исключения из положения о первенстве России 2013 года от 8 до 18 лет пунктов, касающихся участников Высшей лиги приезжающих за свой счет. Кобалия М.Р. объяснил требования Минспорттуризма по этому вопросу. В результате обсуждения ДЮК высказалась против исключения пунктов. 
Климов С.А. внес предложения по форме письма-заявки на оформление вызова на первенство России 2013. Предложения были отклонены.

Кобалия М.Р. рассказал про изменения в положении о финале Всероссийского соревнования «Белая Ладья» 2013 года. Озолин М.В. внес предложение определения победителей, в случае равенства других показателей по доскам, в следующей последовательности: 1,4,2,3.

Кобалия М.Р. предложил оставить по 10 участников в каждом турнире первенства России до 20 лет 2013 года.

Члены ДЮК выступили с предложением обратиться в ФИДЕ с просьбой о переносе сроков первенства мира до 18 лет 2013 года (13-25 августа, Аль-Айн, ОАЭ)  из-за неблагоприятных климатических условий.

4. Кобалия М.Р. рассказал о переводе шахмат в новый отдел неолимпийских видов спорта Минспорттуризма России и  вызванных этим переводом организационных изменениях, о порядке взаимодействия Минспорттуризма России, РШФ и Региональных органов управления физкультурой и спортом.

Переверткина И.В. высказала идею о составлении РШФ резервного списка сборной команды РФ в возрастных группах до 12 и до 18 лет.

5. Потапов А.Ю. предложил рассмотреть вопрос об отправке команды на командное Первенство Европы 2013 года.
