Российская Шахматная Федерация

Гоголевский бульвар, 14
05 ноября 2009 года

Пресс-релиз 2
Турнир звезд – Мемориал Михаила Таля. Итоги второго тура

Как и в первом, во втором туре Мемориала Таля все пять партий завершились вничью. 
В принципиальном поединке двух чемпионов – Владимира Крамника и Виши Ананда – дебютную дуэль выиграли черные. В защите Грюнфельда Ананд применил редкое продолжение, которое форсированно привело к равному окончанию. На всю партию, которая целиком прошла по его домашнему анализу,  Ананд затратил несколько минут.
В паре Леко – Гельфанд черным также удалось без проблем уравнять по дебюту. По словам Петера Леко, он несколько лет ждал, когда черные продемонстрируют четкий путь к равенству в одном из вариантов русской партии. После того, как это случилось, ничья стала закономерным результатом. 

В ожидавшейся с большим интересом партии Карлсен – Морозевич также не получилось захватывающей борьбы. Российский гроссмейстер разыграл дебют надежно, а игравший белыми соперник не смог предъявить серьезных аргументов для игры на победу. Более того, в концовке Морозевич мог вместо ничейного продолжения повести борьбу за победу, пусть и сопряженную с известным риском.
В паре Свидлер – Иванчук  после редкого и очень острого дебюта черные получили шанс на перехват инициативы. Но вскоре после этого в окончании была зафиксирована ничья повторением ходом. 

Хорошие шансы на победу упустил Руслан Пономарев, который белыми получил заметный перевес против Левона Ароняна. Атака на короля черных выглядела очень опасной, но в решающий момент белые не нашли лучшего продолжения и удовлетворились вечным шахом.  

Результаты второго тура: Карлсен – Морозевич 0,5-0,5, Леко – Гельфанд 0,5-0,5, Пономарев – Аронян 0,5-0,5, Свидлер – Иванчук 0,5-0,5, Крамник – Ананд 0,5-0,5. 
Положение после 2 туров. Карлсен, Морозевич, Леко, Гельфанд, Пономарев, Аронян, Свидлер, Иванчук, Крамник, Ананд – по 1.
В третьем туре играют: Гельфанд – Карлсен, Морозевич – Крамник, Аронян – Леко, Иванчук – Пономарев, Ананд – Свидлер.
Турнир Звезд – Мемориал М.Таля
Москве с 4 по 18 ноября проходит четвертый Мемориал М. Таля. В рамках Мемориала пройдут два соревнования: круговой турнир XXI категории и чемпионат мира по блицу. 

Круговой турнир XXI категории пройдет гостинице «Националь» (Моховая ул., д. 15/1, 1-4 туры) и демонстрационном зале ГУМа (Красная площадь, д.3, 5-9 туры). В турнире играют: Вишванатан Ананд (Индия, 2788), Левон Аронян (Армения, 2786), Магнус Карлсен (Норвегия, 2801), Владимир Крамник (Россия, 2772), Петер Леко (Венгрия, 2752), Борис Гельфанд (Израиль, 2758), Василий Иванчук (Украина, 2739), Александр Морозевич (Россия, 2750), Петр Свидлер (Россия, 2754) и Руслан Пономарев (Украина, 2739).

Контроль времени – классический.

Игровые дни – 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12, 13, 14 ноября.
Начало каждого тура – 15.00 msk.

Всю информацию о турнире, а также прямую трансляцию партий в режиме online можно найти на официальном сайте Российской Шахматной Федерации – www.russiachess.org. 

Телефон для аккредитации журналистов – +7 (915) 412 77 09

Трансляцию турнира  в Интернете обеспечивают компании Sinhrotel и Telemarker.
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Cильнейший в России шахматный фестиваль проходит при финансовой и информационной поддержке крупных российских и иностранных компаний.
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