Интернет

На игровой площадке должна быть обеспечена интернет-связь со скоростью минимум 5MB. Рекомендуется использовать кабельную сеть, но выделенный WI-FI также возможен. 


К использованию разрешаются только компьютер и камеры 

 
[bookmark: _GoBack]Игроки имеют право использовать компьютер или ноутбук. В игровой зоне не разрешается использование мобильных телефонов, планшетов, смарт-часов и других электронных устройств, за исключением одной камеры. В случае обнаружения любых устройств, FPP (комиссия по честной игре) может начать расследование.  

К использованию разрешаются только компьютер и камеры 
 
Комната, где будет играть шахматист, должны быть ясно освещена и быть видима через камеру в Zoom: устройство, с которого играет шахматист, должно быть установлено так, что на видео будет видна большая часть комнаты. Должна быть видна дверь в комнату. 

Игровая комната

Во время партий никто кроме игрока не имеет права находиться в комнате. Если арбитры заметят, что кто-то входит в комнату, они могут сообщить об этом FPP для дальнейшего расследования. 

Zoom - Видеоконференция

На всех стадиях турнира игроки обязаны присоединиться к видеоконференции в Zoom, поделиться экраном и активировать свои камеры. 

Арбитр

Во время партии игрок может позвонить арбитру, чтобы сообщить о возникшей проблеме. 
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