Российская Шахматная Федерация

Гоголевский бульвар, 14
12 ноября 2009 года

Пресс-релиз 8
Турнир звезд – Мемориал Михаила Таля. Итоги восьмого тура

Гроссмейстеры, участвующие в четвертом Мемориала Таля, в 8-м туре вновь ограничились одной результативной партией – Магнус Карслен обыграл Руслана Пономарева. Это позволило норвежскому вундеркинду прервать серию из 7 ничьих и занять подобающее его рейтингу место в верхней половине таблицы. Соперник Карслена Пономарев очень агрессивно и неточно разыграл дебют и вынужден был сдаться еще до первого контроля ввиду неизбежного мата. 
В стане лидеров никаких изменений не произошло. Владимир Крамник белыми не сумел доставить серьезных проблем Петеру Леко – в остром варианте каталонского начала игра до ничейного окончания шла по домашнему анализу обоих соперников. 
Виши Ананд черными четко уравнял игру против Бориса Гельфанда – это партия закончилась раньше других. 

Василий Иванчук черными играл очень быстро: его соперник, Левон Аронян, не отставал в скорости. В итоге в партии этих гроссмейстеров быстро возникло окончании, в которым черным для достижения ничьей потребовалось продемонстрировать элементарную техническую грамотность. 

В последней партии тура встречались два российских гроссмейстера, члены сборной России Петр Свидлер и Александр Морозевич. Партия продолжалась до голых королей, но, вероятно, не перешла за границы равенства. Ничья стала закономерным исходом. 

Результаты 8 тура. Карлсен - Пономарев 1-0, Крамник - Леко, Аронян - Иванчук, Гельфанд - Ананд, Морозевич - Свидлер ничьи. 
Положение после 8 туров. Крамник - 5,5; Ананд, Иванчук - по 5; Карлсен - 4,5; Гельфанд, Аронян - по 4; Пономарев, Морозевич, Леко, Свидлер - по 3. 
Пары последнего тура. Иванчук - Крамник, Ананд - Аронян, Леко - Карлсен, Свидлер - Гельфанд, Пономарев - Морозевич.
Турнир Звезд – Мемориал М. Таля
Москве с 4 по 18 ноября проходит четвертый Мемориал М. Таля. В рамках Мемориала пройдут два соревнования: круговой турнир XXI категории и чемпионат мира по блицу. 

Круговой турнир XXI категории пройдет гостинице «Националь» (Моховая ул., д. 15/1, 1-4 туры) и демонстрационном зале ГУМа (Красная площадь, д.3, 5-9 туры). В турнире играют: Вишванатан Ананд (Индия, 2788), Левон Аронян (Армения, 2786), Магнус Карлсен (Норвегия, 2801), Владимир Крамник (Россия, 2772), Петер Леко (Венгрия, 2752), Борис Гельфанд (Израиль, 2758), Василий Иванчук (Украина, 2739), Александр Морозевич (Россия, 2750), Петр Свидлер (Россия, 2754) и Руслан Пономарев (Украина, 2739).

Контроль времени – классический.

Игровые дни – 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12, 13, 14 ноября.
Начало каждого тура – 15.00 msk.

Всю информацию о турнире, а также прямую трансляцию партий в режиме online можно найти на официальном сайте Российской Шахматной Федерации – www.russiachess.org. 

Телефон для аккредитации журналистов – +7 (915) 412 77 09

Трансляцию турнира в Интернете обеспечивают компании Sinhrotel и Telemarker.
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Cильнейший в России шахматный фестиваль проходит при финансовой и информационной поддержке крупных российских и иностранных компаний.
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