
Положение о конкурсе фотографий «Шахматы 2018»

[bookmark: _Hlk510456979]Российская шахматная федерация объявляет конкурс среди представителей СМИ на лучшую фотографию 2018 года на шахматную тему. В нём могут принять участие фотографы и журналисты как печатных, так и электронных изданий.

На конкурс принимаются фотографии (как цветные, так и черно-белые), отображающие шахматные события 2018 года в России и в мире.
Конкурс будет проходить по четырем номинациям: «Портрет», «Игра», «Дети», «Любительские шахматы».

Фотографии и заявка на участие в конкурсе направляются до 1 декабря 2018 года включительно на адрес ks@ruchess.ru с копией на адрес russiachess@gmail.com и с пометкой в теме письма «Фотоконкурс». 

Каждое фото предоставляется в двух электронных форматах: просмотровом (jpeg) и полноформатном (желательно tiff) — через доступный файлообменник. 

В заявке указываются ФИО (полностью) участника, его должность и место работы, а также список представленных на конкурс фотографий с указанием номинации и названиями (если они есть) в соответствии с именами файлов. 

В состав конкурсной комиссии, которой предстоит определить победителя, войдут: исполнительный директор РШФ Марк Глуховский, главный редактор сайта РШФ Владимир Барский, PR-директор РШФ Кирилл Зангалис, главный редактор журнала «64-Шахматное обозрение» Максим Ноткин, куратор Музея шахмат Дмитрий Олейников и известный спортивный фоторепортер Сергей Киврин. Ответственный секретарь конкурса - Екатерина Васильченко. 

[bookmark: _GoBack]Фотографии будут предоставлены членам жюри без указания авторства. Каждый член жюри отберет по пять лучших, на его взгляд, фотографий в каждой номинации. Фотографии, занявшие места с 1 по 5, получают у каждого члена жюри, соответственно, от 5 до 1 балла. Лучшая фотография в номинации определяется по наибольшему количеству суммарно набранных баллов.

Победители конкурса станут обладателями раритетного шахматного винного комплекта из коллекции Art Russe Grand Cru. Данная коллекция создана Chateau La Grace Dieu des Prieurs (Сэнт-Эмильон, Франция) совместно с партнером Российской шахматной федерации Фондом Art Russe, обладающим крупнейшим собранием русского искусства конца XIX–XX веков. 

Подведение итогов конкурса и награждение победителей состоится на церемонии открытия Международного командного шахматного турнира поколений «Щелкунчик», который в этом году планируется провести в Москве в Центральном доме шахматиста (Гоголевский бульвар, 14) 16–23 декабря.

Дополнительная информация: Кирилл Зангалис +7 (968) 732 0080; e-mail: zangalis@mail.ru.


