II этап Грап-при ФИДЕ
 Сочи, Курортный проспект, 103
Отель Рэдиссон-САС Лазурная.

Пресс-релиз 08
После восьмого тура Гран-при в Сочи лидируют Раджабов и  Чепаринов
9 августа в Сочи состоялся восьмой тур второго этапа Гран-при ФИДЕ. Лидеры – Иван Чепаринов и Теймур Раджабов – сделали по полшага вперед, сведя вничью партии против Давида Навары и Александра Грищука соответственно. 
Третье-седьмое места с отставание на пол-очка от лидеров делят Вугар Гашимов, Левон Аронян, а также подтянувшиеся к ним после сегодняшних побед Гата Камский, Василий Иванчук и Ван Юэ (последние два гроссмейстера одержали свои победы черными фигурами!). 
У лучших из россиян – Александра Грищука и Дмитрия Яковенко – по 4 очка из 8, они делят восьмую-десятую строчки. Тяжелое поражение белыми от Иванчука отбросило многократного чемпиона России Петра Свидлера на 11 место. 
Результаты 8 тура: Камский – Аль Модияхи 1-0, Свидлер – Иванчук 0-1, Гельфанд – Ван Юэ 0-1, Чепаринов – Навара, Раджабов – Грищук и Яковенко – Карякин – ничьи. 

Положение после 8 туров: Чепаринов, Раджабов – по 5; Аронян, Гашимов, Камский, Иванчук и Ван Юэ - по 4,5; Грищук, Яковенко и Карякин – по 4; Свидлер – 3,5, Гельфанд – 3, Аль Модияхи и Навара – по 2,5. 

В 9 туре играют: Грищук – Камский, Ван Юэ – Раджабов, Навара – Гельфанд, Иванчук – Чепаринов, Аронян – Свидлер, Карякин – Гашимов, Аль Модияхи – Яковенко.
Всю информацию о турнире,  а также прямую трансляцию партий в режиме online можно найти на официальном сайте Российской Шахматной Федерации – www.russiachess.org  и на официальном сайте турнира – http://sochi2008.fide.com/ 
Телефон для аккредитации журналистов – +7 (915) 412 77 09
Серия Гран-При состоит из шести турниров, в каждом из которых принимают участие  14 гроссмейстеров. Каждый этап проходит в новом городе. Победитель серии получает право на претендентский матч на звание чемпиона мира по шахматам. Первый турнир серии состоялся в апреле 2008 года в Баку и завершился победой трех гроссмейстеров: Магнуса Карлсена (Норвегия), Вугара Гашимова (Азербайджан) и Ван Юэ (Китай). 

В сочинском супертурнире принимают участие Василий Иванчук (Украина), Теймур Раджабов (Азербайджан), Петр Свидлер (Россия), Левон Аронян (Армения), Александр Грищук (Россия), Сергей Карякин (Украина), Гата Камский (США), Борис Гельфанд (Израиль), Вугар Гашимов (Азербайджан), Дмитрий Яковенко (Россия), Иван Чепаринов (Болгария), Ван Юэ (Китай), Давид Навара (Чехия) и Мохаммед Аль Модияхи (Катар). 

Турнир с призовым фондом 162 000 евро  проходит с 30 июля по 15 августа. Контроль времени - классический. Турнир собрал высокую XIX категорию, средний рейтинг участников – 2708. 

Игровые дни - 31 июля, 1-5, 7-9 и 12-14 августа. Начало каждого тура - 15:00 msk. Главный арбитр – Гирт Гийсен. 

Из пяти членов российской олимпийской сборной в турнире принимают участие трое: Петер Свидлер, Александр Грищук и Дмитрий Яковенко.  С 2003 года компания «Северсталь» является генеральным спонсором мужской сборной России по шахматам. За время сотрудничества компании «Северсталь» и Российской Шахматной Федерации (РШФ) мужская сборная России не раз добивалась серьезных успехов. Дважды россияне становилась чемпионами Европы (2003 и 2007 годы), один раз – чемпионами мира (2006), в 2004 году  заняли второе место на Всемирной шахматной Олимпиаде. В ноябре 2008 года мужская сборная страны при продолжающейся поддержке компании «Северсталь» выступит на очередной Всемирной шахматной Олимпиаде.  

Для компании «Северсталь» чрезвычайно важна долгосрочная поддержка спорта, особенно  такого интеллектуального, основанного на законах стратегии и тактики, как шахматы. Сотрудничество компании  и РШФ высоко оценил чемпион мира по шахматам Владимир Крамник: «Такие компании как “Северсталь”, которые на системной основе поддерживают спорт, особенно детский и юношеский, – это настоящие стратегические и социальные инвесторы нашей страны».
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