Протокол №1
Заседания судейско-квалификационной комиссии (СКК)
 Российской шахматной федерации
интернет-конференция 14:00-16:45 12 июля 2011г.

Присутствовали:
Председатель СКК  Крюков Михаил Витальевич (г. Серпухов);
члены СКК: Махнёв Владимир Николаевич (ответственный секретарь (г. Кимры)), Шааб Александр Адольфович (заместитель председателя (г. Новокузнецк)), Хасин Александр Семенович (куратор Сибирского ФО (г. Новосибирск)), Янушевский Станислав Борисович (куратор Приволжского ФО (г. Самара)), Иванов Вячеслав Павлович (куратор по г. Санкт-Петербургу).
На основании письменной доверенности, в соответствии с п.5.10 Положения о СКК,  Имердыков Александр Михайлович (куратор ЮФО (г. Элиста)) передал право голоса Крюкову М.И.

Приглашенные: Э.Л.Дубов, Е.В.Елецкий, Г.Н.Струтинская, А.В.Ткачев, В.Б.Уманский (все – Москва). В.Н.Старцев (г.Уфа).
Повестка дня: 

1. Проект «правила вида спорта «шахматы» - А.В.Ткачев.
2. Переаттестация шахматных арбитров России – А.В.Ткачев, М.В. Крюков.
3. Всероссийские и  международные семинары арбитров. - М.В. Крюков.
4. Обращения в СКК - М.В. Крюков.
5. Организация и проведение рейтинговых турниров и турниров с нормами международных званий на территории РФ. - М.В.Крюков.
6. Разное.
1 вопрос. Выступил заместитель председателя Правления РШФ А.В.Ткачев. 
   Он рассказал, что Министерство спорта, туризма и молодежной политики Российской федерации Приказом от 16 июля 2010 г. N 738 утвердило «правила вида спорта «шахматы». Документ этот не проходил экспертизу судейской коллегии РШФ и содержит много неточностей. В настоящее время разработан  проект «правил вида спорта «шахматы», который был разослан для проработки всем членам СКК. Уже поступили поправки. «Правила вида спорта шахмат» будут доработаны и отправлены на утверждение в Минспорттуризм в ближайшее время. 
   От Иванова В.П. поступило предложение сделать структуру документа аналогично структуре правил шахмат FIDE. 
   А.В. Ткачев пояснил, что разрабатываемые «правила вида спорта «шахматы» не будут противоречить правилам шахмат FIDE, но в то же время это будет и не дословный перевод и, в связи с определенными требованиями Минспорттуризма, структура у документов будет различаться. 

   Постановили: принять к сведению. 
   Голосовали единогласно.
2 вопрос. Выступил председатель СКК М.В.Крюков. 
   Он напомнил, что приказом Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации от 27 ноября 2008 г. № 56 было утверждено «Положение о  спортивных судьях»,  на основании этого положения был издан Приказ от «14» апреля 2009 г.  № 211 "Об утверждении Квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта «шахматы». В соответствии с этими нормативными документами спортивный судья всероссийской категории должен регулярно проходить аттестацию на подтверждение своей квалификационной категории. Аттестация проводится общероссийской спортивной федерацией. Для спортивных судей всероссийской категории устанавливаются следующие требования для прохождения аттестации:
а) аттестация проводится не реже, чем один раз в четыре года; 

б) аттестация включает в себя теоретический зачет и практическую часть (участие в судействе спортивных соревнований в период между аттестациями). 
 
К участию в судействе соревнований могут быть допущены только судьи прошедшие аттестацию в соответствии с Квалификационными требованиями. Учет спортивной судейской деятельности спортивных судей всероссийской категории осуществляется общероссийскими спортивными федерациями. Судейская коллегия общероссийской федерации утверждает квоты по количеству спортивных судей всероссийской категории и первой категории  с учетом  их количества и занятости, основываясь на принципе обязательного представительства в составе судейских коллегий судей от региональных спортивных федераций шахмат участвующих в соревнованиях.    В целях совершенствования учета спортивной судейской деятельности общероссийские спортивные федерации дополнительно к карточкам учета спортивной судейской деятельности и судейским книжкам могут использовать иные носители информации. 
   М.В. Крюков предложил создать электронный федеральный реестр судей всероссийской категории. В процессе обсуждения было решено, что в федеральный реестр необходимо включить и судей первой категории, в связи с тем, что таких судей необходимо привлекать к судейству соревнований календарного плана РШФ и федеральных округов.  
   А.В.Ткачев довел до сведения членов СКК информацию, что Минспорттуризм и РШФ внесли ясность в вопрос о зачете судейства этапов кубка России для присвоения всероссийской категории.  При этом А.В. Ткачев подчеркнул, что в зачет идут этапы Кубка России среди мужчин и женщин, по детским этапам Кубка России положительного решения  на 2011 год нет. РШФ будет добиваться этого права на 2012 и последующие годы.  Турниры любого уровня среди ветеранов в зачет не идут. 
   М.В.Крюков предложил поручить работу по созданию федерального реестра спортивных судей по шахматам всероссийской и первой категории секретарю СКК В.Н.Махневу.
   Голосовали единогласно.

3 вопрос.  Выступили председатель СКК М.В.Крюков, А.В.Ткачев, В.П.Иванов, А.А.Шааб. 
За отчетный период РШФ совместно с региональными шахматными федерациями организовала и провела 3 международных и 24 всероссийских семинара арбитров. Выступавшие предлагали пути по выстраиванию системы проведения таких семинаров и определения круга лекторов всероссийских семинаров.
   М.В.Крюков предложил дать право проведения семинаров членам СКК. 
   А.В. Ткачев предложил включить в этот список официальных российских лекторов FIDE и российских арбитров категории «А». 
   На вопрос В.П.Иванова,  есть ли, как предполагают нормативные документы утвержденные тесты для приема зачетов на семинарах. А.В.Ткачев пояснил. Что тесты разработаны и направлены на утверждении в Минспорттуризм. 
   В.П.Иванов предложил не включать в список лекторов И.Верещагина, пояснив, что досконально знать правила и уметь применять их разные вещи, а у И.Верещагина были ошибки в судействе. Это предложение В.П.Иванова поддержано не было и на голосование не ставилось.
   Постановили: Рекомендовать Правлению РШФ утвердить список лекторов, имеющих право проводить всероссийские семинары:

1. Крюков Михаил Витальевич – председатель СКК, международный арбитр категории «А». 

2. Махнёв Владимир Николаевич – ответственный секретарь СКК.
3. Шааб Александр Адольфович – заместитель председателя СКК, официальный лектор FIDE.
4. Судаков Сергей Вадимович – заместитель председателя СКК. 
5. Долгов Андрей Владимирович — куратор ДВФО.
6. Хасин Александр Семенович – куратор Сибирского ФО, международный арбитр категории «А». 
7. Савчук Владимир Игнатьевич – куратор Уральского ФО. 
8. Янушевский Станислав Борисович – куратор Приволжского ФО.
9. Имердыков Александр Михайлович – куратор ЮФО. 
10. Газарян Арам – куратор СКФО.
11. Зиндер Яков Давыдович – куратор Северо-Западного ФО. 
12. Иванов Александр Александрович – куратор ЦФО. 
13. Ахметов Артём Замфирович – куратор по г. Москве. 
14. Иванов Вячеслав Павлович – куратор по г. Санкт-Петербургу.
Официальные российские лекторы FIDE:
15. Болотинский Игорь Леонидович, международный арбитр категории «А».
16. Дубов Эдуард Львович.
17. Верещагин Игорь Анатольевич.
Международные арбитры категории «A»:

18. Ботвинник Игорь Юльевич.

19. Быховский Анатолий Авраамович.

20. Намруев Вячеслав Хозыкович.

4 вопрос. Было рассмотрено обращение международного гроссмейстера И.В.Глека по вопросу проведения турниров «World Chess Tour». 

   Выступали: М.В.Крюков, И.В.Глек, А.В.Ткачев, Э.Л.Дубов, В.П.Иванов.

   И.В.Глек проинформировал членов комиссии о ситуации с круговыми турнирами, условно называемыми турниры серии «World Chess Tour», о проблемах, сопутствующих круговым турнирам и высказал пожелания к СКК на предмет углубления сотрудничества между комиссией и организаторами соревнований. Он отметил, что после высказанных замечаний по проведению турниров, им была проведена работа по их устранению и представлена дополнительная информация. И.В.Глек попросил СКК дать свою оценку по этому вопросу, а также подать на обсчет все турниры с нормами, прошедшие в период с декабря по июнь 2011г. и не поданные на обсчет, ввиду решения Президиума шахматной федерации г. Москвы (ШФМ) от 18 марта 2011г. 
   В своем выступлении А.В.Ткачев отметил, что решение данного вопроса находится в компетенции ШФМ. Если ШФМ сочтет необходимым и правильным подать турниры на обсчет, согласно действующего порядка прохождения отчетных документов, РШФ не имеет ничего против дальнейшего направления документов в ФИДЕ. А.В.Ткачев отметил, что, по его мнению, лишь у турнира с кодом 13GM мало шансов быть обсчитанными, из-за 23%  несыгранных партий (минусов) в этом конкретном соревновании.
   Касательно проблемы с минусами (несыгранными партиями), И.В.Глек пояснил, что данная проблема, к сожалению, выходит за рамки компетенции организаторов, которые реально никак не могут повлиять «на решивших выбыть» из соревнования участников. Обычно выбывают из турнира участники, неудачно начавшие соревнование (как, например, в конкретном упомянутом турнире 13GM – это кандидат в члены сборной России А.Кашлинская (1.5 из 6), З.Мамедов (Азербайджан – 1 из 5)), а в итоге страдают удачно выступившие участники. 

   Члены комиссии в своих выступлениях отмечали, что решить эту проблему, возможно, видимо, путем подписания соответствующих контрактов (договоров) между организаторами и игроками. 
   После длительного обсуждения, СКК постановила:

- рекомендовать организаторам согласовывать положения турниров с региональными шахматными федерациями. 
- И.Глеку продолжить переговоры с руководством ШФМ на предмет подачи в РШФ не обсчитанных соревнований серии «World Chess Tour», начиная с 14IM (где отмечена аналогичная проблема с переносом партий, но, в отличие от турнира 13GM, все партии сыграны) и 15GM. 
За – 6 голосов при одном воздержавшемся.
- продолжить изучение данной проблемы, подготовить конкретные предложения Правлению РШФ – о контрактных (договорных) обязательствах игроков и организаторов. 
Голосовали единогласно.
5. Вопрос. Выступил председатель СКК М.В.Крюков. Он предложил обсудить п. 2.1. Положения  СКК: «Целью судейско–квалификационной комиссии РШФ является развитие шахмат в Российской Федерации и пропаганда честной спортивной борьбы, исключение возможности проведения договорных турниров и незаслуженного присвоения званий в области шахмат …». 
   В.П. Иванов привел пример когда его не пустили на проводимый в Санкт - Петербурге шахматный турнир и выставили за дверь. А были основания подозревать, что турнир идет с нарушениями. 
   В.П.Иванов предложил:

1) обратиться к Правлению РШФ с вопросом о возможности наделения членов СКК полномочиями, позволяющими беспрепятственно входить в игровую зону, секретариат и получать доступ к судейской документации, присутствовать на проведении жеребьевки и т.д. 
2) для выполнения поставленной цели перед СКК проводить проверки проведения соревнований календарного плана РШФ, шахматных федераций федеральных округов, региональных спортивных шахматных федераций, турниров проводимых с международными нормами и обсчетами рейтингов. 
Предложение В.П.Иванова было поставлено на голосование.
Голосовали единогласно.

6 вопрос. В СКК поступили письма от члена тренерской комиссии Международной шахматной Федерации (ФИДЕ), международного гроссмейстера, синьор тренера ФИДЕ, международного организатора ФИДЕ Игоря Глека с просьбой рассмотреть на заседании судейско-квалификационной комиссии РШФ следующие вопросы: 

1) о перспективах проведения тренерских семинаров ФИДЕ в России.

2) относительно унификации званий для шахматных экспертов.
3) о предложениях относительно изменений в порядке делегирования на выборы руководства ФИДЕ.

СКК не приняла к обсуждению предложенные вопросы по причине того, что данные вопросы не входят в компетенцию СКК.

Председатель СКК:







М.В.Крюков
Секретарь СКК:







В.Н.Махнев 
