Аэрофлот-опен 2009
Москва, гостиничный комплекс Измайлово,
25 февраля 2009
Итоговый пресс-релиз 
Этьен Бакро выигрывает 8-й Аэрофлот-опен!
Сегодня в Москве завершилась первая часть шахматного фестиваля Аэрофлот-опен (общий призовой фонд – 180,000 евро), включавшая в себя четыре турнира по классическим шахматам. Фестиваль закончится завтра грандиозным отборочным турниром за право играть в Кубке Таля по блицу.

Победу в главном турнире фестиваля одержал второй номер рейтингового списка, французский гроссмейстер Этьен Бакро. Для этого ему понадобилось в последнем туре черными обыграть Армана Пашикяна. Соперник играл крайне осторожно, и партия балансировала на грани ничьей, но упорство Бакро было вознаграждено – Пашикян ошибся, остался без пешки в ладейном эндшпиле и проиграл. 

Столько же очков – 6,5 после 9 туров – оказалось в активе украинца Александра Моисеенко, обыгравшего в последнем туре китайца Чжоу Вейчи. Однако Моисеенко сыграл 5 партий из 9 белыми, тогда как Бакро чаще руководил черными фигурами – именно этот дополнительный показатель используется при определении победителя в Аэрофлот-опене.

Места с 3-го по 9-е разделили молодые игроки – китаец Чжоу Цзиньчао (3 место), босниец Борки Предоевич (4 место), белорус Сергей Жигалко (5 место), россияне Игорь Курносов (6 место), Владимир Поткин (7 место) и Евгений Томашевский (8 место), а также представитель Армении Арман Пашикян (9 место). В большой группе участников, набравших 5,5 очка, отметим россиянку Татьяну Косинцеву. Татьяна одержала 3 победы, сделала 5 ничьих и потерпела лишь одно поражение – это большой успех одной из сильнейших в мире шахматисток.

Нет в числе финишировавших азербайджанского гроссмейстера Шахрияра Мамедьярова, обладателя первого стартового номера турнира. Дело в том, что в шестом туре, встречаясь с лидировавшим на тот момент Игорем Курносовым, Мамедьяров заподозрил соперника в использовании посторонней помощи – Курносов часто вставал из-за доски и куда-то  уходил. Партию Курносов выиграл, а Мамедьяров написал письмо директору турнира Александру Баху, в котором заявил, что в знак протеста снимается с турнира. Тем не менее, Шахрияр – один из сильнейших в мире блицоров – примет участие в отборочном турнире к чемпионату мира по блицу.

Доказать использование компьютерной помощи во время партии можно только поймав игрока с поличным. В случае с Курносовым этого не произошло – по просьбе арбитров он открыл свою сумку, в которой обнаружились лишь спички и пачка сигарет... Эксперты, изучавшие партию, не нашли косвенных свидетельств того, что игравший черными использовал компьютерные подсказки – по их мнению, найти все ходы в этой партии гроссмейстеру уровня Курносова вполне под силу.

Результаты партий лидеров: Пашикян (Армения) – Бакро (Франция) 0-1, Моисеенко (Украина) – Чжоу Вейчи (Китай) 1-0, Курносов (Россия) – Предоевич (Босния) ничья, С. Жигалко (Белоруссия) – Поткин (Россия) ничья, Томашевский – Хайруллин (оба Россия) 1-0, Александров (Белоруссия) – Т. Косинцева ничья, Рязанцев – Юдин (оба Россия) ничья, и т. д.
Отборочный турнир к чемпионату мира по блицу (призовой фонд – 40 000 евро) начнется 26 февраля в 12.00 msk.
Всю информацию о турнире,  а также прямую трансляцию партий в режиме онлайн можно найти на официальном сайте Российской Шахматной Федерации – www.russiachess.org и на официальном сайте турнира – www.aeroflotchess.com  
Телефон для аккредитации журналистов – 8 (495) 691 03 34
