

Протокол 
заседания судейско-квалификационной комиссии (СКК) Российской шахматной федерации
Проводилось в режиме интернет-конференции 21 декабря 2011 г.

Присутствовали:
Председатель СКК Крюков М.В. (г. Серпухов).
Члены СКК: Махнёв В.Н. – ответственный секретарь (г. Кимры), Хасин А.С. – куратор СФО (г. Новосибирск), Савчук В.И. – куратор Уральского ФО (г. Карпинск), Иванов В.П. – куратор по г. Санкт-Петербург, Иванов А.А. – куратор ЦФО (г. Белгород), Ахметов А.З.– куратор по г. Москва.
На основании письменной доверенности, в соответствии с п.5.10 Положения о СКК, Шааб А.А. – заместитель председателя (г. Новокузнецк) передал право голоса Хасину А.С.
На основании письменной доверенности, в соответствии с п.5.10 Положения о СКК, Судаков Сергей Вадимович – заместитель председателя (г. Санкт-Петербург) передал право голоса Иванову В.П.

Приглашенные: Ткачев А.В., Суров Е., Романько М., Ватлин А., Бухтин В.
Повестка дня: 

1. О выполнении решений предыдущего заседания СКК (докладчик – Крюков М.В.). 
2. Классификация арбитров (докладчик – Махнев В.Н.). 
3. Формирование предложений для Правления РШФ о назначении судей на календарные соревнования первой половины 2012 г. (докладчик – Крюков М.В.). 
4. Обсуждение письма Председателя квалификационной комиссии федерации шахмат Украины Юрия Гныпа (докладчик – Крюков М.В.). 
5. Номенклатура дел СКК (докладчик – Махнев В.Н.).
6. Разное:
6.1 Статьи бюджета СКК на 2012 год.
6.2 Вопрос по Вашурину.
6.3 Вопрос по Комиссарову.
6.4 Формирование апелляционных комитетов.
10. Всероссийские семинары.
Вопрос 1. 

По первому вопросу выступил председатель судейско-квалификационной комиссии Крюков М.В. Он довел до присутствующих информацию о выполнении решений предыдущего заседания СКК:

· подготовлены и утверждены Минспорттуризмом «Правила вида спорта шахматы»;

· создается в реальном времени федеральный реестр судей всероссийской и первой категории, но реально из субъектов полная справка была дана только от Дальневосточного федерального округа;

· Правлением Российской шахматной федерации утвержден список лекторов, которые имеют право проводить всероссийские семинары;

· Правление РШФ будет финансировать инспекционные проверки.
Затем Крюков М.В. проинформировал о введении в состав СКК Казакова В.А. от СЗФО вместо Зиндера Я.Д., и в состав лекторов от ПФО – Осташевского Г.В. вместо Янушевского С.Б.

Информация была принята к сведению.

Выступил Иванов В.П. с предложением опубликовать список лекторов, имеющих право проводить семинары на всероссийскую судейскую категорию, на сайте РШФ. Крюков М.В. взял это предложение под свой контроль.

Крюков М.В. сделал объявление о том, что кураторы СКК по федеральным округам будут иметь удостоверение. Поэтому всем кураторам необходимо сдать фотографии ответственному секретарю по электронной почте.
Вопрос 2.

Выступил ответственный секретарь СКК Махнев В.Н. Он сообщил, что подготовил предложения по переводу арбитров либо в неактивные, либо из одной категории в другую. Ознакомил присутствующих со списками российских арбитров и с предложениями по переводу из одной категории в другую.


Выступил Ткачев А.В., который пояснил, что РШФ должна в апреле 2012 г. подать свои предложения по этому вопросу в ФИДЕ.


Поручили Махневу В.Н. доработать список с учетом информации от кураторов по выбывшим судьям и предоставить его в РШФ.

От Махнева В.Н. поступило предложение: со второго полугодия 2012 г. тех арбитров, фотографий которых не будет на сайте ФИДЕ, на судейство соревнований РШФ не представлять. Предложение поддержал Крюков М.В. Возражений со стороны членов СКК не было.

Ткачев А.В. проинформировал членов СКК о том, что конгресс ФИДЕ принял решение, обязывающее всех арбитров иметь лицензию с 1 января 2013 г. Даже национальные арбитры должны иметь соответствующий сертификат ФИДЕ, и ни один турнир не будет приниматься к обсчету рейтинга, если у национального арбитра, даже с третьей категорией, не будет лицензии ФИДЕ. С деталями можно ознакомиться на веб-сайте комиссии арбитров. Стоимость лицензии ФИДЕ составляет 20 евро.
Вопрос 3.

По третьему вопросу выступил Крюков М.В. Он предложил для обсуждения кандидатуры судей в главные судейские коллегии соревнований календарного плана РШФ и бригаду судей для судейства первенства России среди юношей и девушек. Крюков М.В. отметил, что при формировании судейской бригады на детское первенство учитывались предложения кураторов по округам, если они были поданы вовремя, а также, что от каждого округа для судейства будут направлены по три человека.

В обсуждении приняли участие Ткачев А.В., Иванов А.А., Хасин А.С. В результате обсуждения были принято решение рекомендовать Правлению РШФ назначить:

1. «Белая ладья». Главный судья финала – международный арбитр Елецкий Е.В. (г. Москва), главный секретарь – международный арбитр Махнев В. Н. (г. Кимры). Принято единогласно. 

2. Командное первенство: премьер-лига, высшая лига и женщины. Главный судья – международный арбитр Намру̀ев В.Х. (г. Элиста), главный секретарь – арбитр ФИДЕ Судако̀в С.В. (г. Санкт – Петербург), первый заместитель – международный арбитр Болотѝнский И.Л. (г. Санкт – Петербург). Принято единогласно.

3. Первенство России до 20 лет. Главный судья – международный арбитр Лобанов Ю.И. (г. Сочи). Принято единогласно.
4.  Первенство России до 8 лет. Главный судья – международный арбитр Гончаров В.И. (г. Набережные Челны), главный секретарь – Деняпкин К.Ф. (г. Набережные Челны). Принято единогласно.
5.  Первенство России 10 – 18 лет.
Сибирский федеральный округ – Зыкина Н., Феофанов В., Козодой В. 
Москва – Бухтин В., Конькова Л., Мякутин В..
Санкт-Петербург –Егоров А., Фуфачев В., Иванов В.
Уральский федеральный округ – Гартунг О., Волкова Ф., Савчук В. 
Северо-западный федеральный округ – Жданович Г., Казаков В. + одна кандидатура.
Приволжский федеральный округ – Рахвалов В., Гончаров В., Ватлин А. и, в случае вакансии, дополнительно один человек.
Центральный федеральный округ – Москвин А., Крюкова И., Грачев Ю. и, в случае вакансии, дополнительно Иванов А..
Дальневосточный федеральный округ – Долгов А., Степанов А., Костицын С.
Южный федеральный округ – Ильченко Н., Гусев Д., Гаря-Васильев С.
Северо-кавказский федеральный округ – Мусаев М., Исынбаев Б. + одна кандидатура. 
Заместители главного судьи – международный арбитр Шааб А. (г. Новокузнецк) и международный арбитр Берѐзин В. (г. Дубна). Главный судья – международный арбитр Крюков М. (г. Серпухов). Главный секретарь – арбитр ФИДЕ Федоров В.Н (г. Новокузнецк) и пять секретарей, список представляет Федоров В.Н. Принято единогласно. 
Вопрос 4.
Председатель СКК Крюков М.В. зачитал письмо Председателя квалификационной комиссии федерации шахмат Украины Юрия Гныпа, присланное в РШФ и содержащее просьбу аргументировать высказывание председателя СКК Крюкова М.В. воздерживаться от участия в украинских турнирах. Далее Крюков М.В. пояснил, что нет запрета на участие в турнирах в Украине, и привел примеры турниров, которые проводятся в Украине прекрасно, на хорошем организационном уровне. Но есть турниры, на которых выполнение норм международных званий ФИДЕ было не засчитано за нарушение правила 1.42g Ханбуха, где сказано, что «не учитываются турниры, в которых проводятся изменения в пользу одного или более игроков (например, путём перестановки туров, порядка туров или подбором нужных соперников, в разрез с правилами жеребьевки турнира). Программа турнира и система определения пар должны быть опубликованы одновременно с регистрацией турнира».
Крюков М.В. привел конкретные примеры и назвал всех российских шахматистов, которым не были зачтены нормы по украинским турнирам, а также привел расчеты по затратам, которые шахматисты понесли. Крюков М.В. предложил принять решение: рекомендовать российским шахматистам воздерживаться от участия в турнирах в Украине. 

Выступил Суров Е., который предложил не рекомендовать ездить на какие-то конкретные турниры, чтобы не обижать всю Украину в целом, да и «для российских шахматистов как-то пугающе теперь звучит – на Украину вам не рекомендуется ездить». 
Выступил Иванов А.А., который предложил вместо слова «воздержаться» применить слова – «более осторожно относиться».

Выступил Крюков М.В., отметив правильность слов Юрия Гныпа о том, что между шахматистами Украины и России достаточно теплые отношения, и высказав мнение, что мы не можем рекомендовать где играть, а где нет в Украине. Шахматная федерация Украины – суверенная общественная организация, которая не нуждается в наших советах.

Выступил Иванов В.П., заявив, что предложенная формулировка совершенно корректна.

Выступил Ахметов А.З., отметивший, что формулировку со словом «воздержаться» ужесточать не надо.

 Предложение Крюкова М.В. «Рекомендовать российским шахматистам воздерживаться от участия в турнирах в Украине» поставлено на голосование. 

Принято единогласно.
Вопрос 5. 
По пятому вопросу выступил секретарь СКК Махнев В.Н. Он ознакомил присутствующих с проектом номенклатуры СКК. Приняли решение: принять за основу номенклатуру дел и дорабатывать ее по мере поступления информации. Принято единогласно.

Вопрос 6.1.
Выступил секретарь СКК Махнев В.Н. Он предложил, согласно Положению о судейско-квалификационной комиссии, разработать и представить в Правление свой бюджет. Для обсуждения были представлены следующие статьи бюджета:

1. Транспортные расходы для инспекционной деятельности и выездов на заседания СКК.
2. Проведение судейских семинаров, научно-практических конференций, шахматных турниров для арбитров.

3. Изготовление судейской формы.

4. Обеспечение оргтехникой и лицензионными программами.

5. Обеспечение средствами связи.

6. Софинансирование проведения судейских семинаров в округах, всего на год в сумме 200.000 руб.

7. Издание судейской, методической литературы.

8. Обмен международным опытом.

Выступили Иванов В.П., Ткачев А.В., Крюков М.В.

Приняли решение: принять за основу предложенные восемь пунктов. Принято единогласно.

Вопрос 6.2.
По данному вопросу выступили Ткачев А.В., Крюков М.В., Махнев В.Н., Хасин А.С., Ахметов А.З., Иванов А.А., Иванов В.П. Были зачитаны письма, поступившие от Вашурина А., документы, поступившие из ФИДЕ и Ивановской шахматной федерации, представлены другие документы.

Приняли решение: рекомендовать региональным шахматным федерациям воздержаться привлекать к судейству Вашурина А. до рассмотрения его вопроса на КДК, в Минспортуризма и комиссии по этике ФИДЕ. Поручить секретарю СКК запросить у рейтинг-администратора РШФ дополнительную информацию по двум турнирам, которые судил А. Вашурин. Голосовали – один «против», восемь – «за».

Вопрос 6.3.
По данному вопросу выступил Ткачев А.В. Он проинформировал о докладной записке о деятельности Комиссарова В., о письме куратора по УрФО председателю Правления РШФ, а также о том, что документы, устанавливающие факт элементарной подделки, переданы в контрольно-дисциплинарную комиссию. В обсуждении приняли участие Крюков М.В., Иванов А.А.
Приняли решение: принять к сведению. Информировать судей и организаторов, что эти вопросы с 1 января 2012 г. переходят в юрисдикцию КДК.
Вопрос 6.4.

По данному вопросу выступил Иванов В.П. Он предложил, чтобы апелляционные комитеты масштабных турниров назначались РШФ на уровне судей не ниже всероссийской категории. Выступил Крюков М.В., поддержал это предложение, особенно в части назначения апелляционного комитета на первенстве России 10-18 лет. В то же время Крюков М.В. пояснил, что голосовать по этому вопросу нельзя, так как в правилах записано два способа формирования апелляционных комитетов. Крюков М.В. предложил присутствующему на заседании представителю РШФ принять к сведению мнение СКК. 
Вопрос 6.5.
По данному вопросу выступил Иванов В.П. Он рассказал о возникающих при проведении судейских семинаров проблемах, связанных с тем, что в семинарах принимают участие судьи разной квалификации. Иванов В.П. также предложил обсудить календарный план проведения семинаров на 2012 г. Выступил Крюков М.В., согласился, что при проведении семинаров подход должен быть дифференцированным; отметил, что практика проведения семинаров нарабатывается.

Выступил Ткачев А.В. и довел до сведения присутствующих, что календарный план проведения всероссийских семинаров утвержден и размещен на сайте РШФ. Решений по этому вопросу не принималось.
Председатель СКК:
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Крюков М.В.
Секретарь СКК:
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Махнев В.Н.
