Доклад Ревизионной комиссии РШФ

на ХХI съезде Российской шахматной федерации

Уважаемый Аркадий Владимирович!

Уважаемый Президиум!

Уважаемые делегаты, гости Съезда!

Ревизионная комиссия докладывает о результатах проведенной с 14 по 18 мая с.г., завершившейся буквально вчера, одной ревизии за 2010 и 2011 годы по обстоятельствам, о которых будет сказано ниже.

Ревизия осуществлялась по следующим направлениям.

-  Соблюдение законодательства Российской Федерации, его субъектов и Устава РШФ.

- Поступление средств (бюджетных, взносов Федераций, платных культурных и спортивных мероприятий и других доходов). 

-  Расходование средств и использование имущественно материальных ценностей  РШФ.

-     Постановка учёта и отчётности.

-     Своевременное рассмотрение жалоб и обращений членов РШФ.

Что касается поступления средств, то здесь наблюдается практически скачкообразный их рост, за что, по-моему, съезд должен объявить благодарность Председателю НС.

В 2010 году денежные поступления составили     134830 тыс. руб., и увеличились по сравнению с 2009 годом с 97 335 тыс. руб. на 38,52%, соответственно в 2011 году доходы составили 237 815 тыс. руб. и увеличились по сравнению с 2010 годом на 76,38%. С 2009 года наблюдался  устойчивый рост доходов более чем в 2,5 раза.
В структуре доходов, как  и прежде, наибольший объём составляет благотворительная помощь: 2010 год  – 42 651 тыс. рублей, 2011 год – 127 585 тыс. руб. Во всём объёме поступлений  доля благотворительной помощи выросла от 31,63% в 2010 году до 53,65% в 2011 году.

  Значительный объём составляют доходы от предоставления  услуг (рекламы) спонсорам которые составили 82 677 тыс. руб. в 2010 году и 95 185 тыс. руб. в 2011 году. По сравнению с 2009 годом поступления по этой статье выросли в 2010 году в 2,2 раза, а в 2011 году более чем 2,5 раза.

 Остальные источники денежных поступлений составляют незначительную долю.

Очевидно, что достижения в области роста доходной части бюджета – рост в 2,5 раза за два года - являются результатом эффективной работы, заслугой Председателя Наблюдательного совета, сумевшего обеспечить поступление крупных средств. В ревизионной комиссии возникли вопросы о том, насколько эффективно используются эти поступающие ресурсы в расходной части бюджета (условно говоря, допустим – тоже в 2,5 раза лучше, чем прежде) с точки зрения обеспечения качественного роста  российских шахмат, сохранения их передовых позиций в Европе и мире, появления новых чемпионов мирового и европейского масштаба. Представляется, что Россия выглядит весьма бледно в рейтинг-листе ведущих шахматистов мира, особенно в женских шахматах. Разумеется, трудно ожидать, чтобы успехи пришли за короткий срок. Но успехи в будущем должны закладываться сегодняшней правильной стратегией, в том числе в финансовой политике.
 Расходы РШФ  составили: за 2009 год 95939 тыс. рублей, за 2010 год 134726 тыс. рублей, за 2011 год 233 043 тыс. рублей.
Среди статей расходов РШФ основную часть составляют 2 пункта: это финансирование содержания РШФ и проведение соревнований и затраты на проведение соревнований.

Расходы по содержанию РШФ по сравнению с 2009 годом выросли с 46 107 тыс. рублей, до 74431 тыс. руб. в 2011 году (2010 год – 44675 тыс. руб.) В тоже время доля расходов по содержанию РШФ в общих расходах неуклонно снижалась с 48,06% в 2009 году,  до 33,6% в 2010 году и 31,94% в 2011 году.

Расходы на проведение соревнований увеличивались с 21 025 тыс. рублей в 2009 году до 56117,00  тыс. руб. в  2010 году и  до 107 409,00 тыс. руб. в 2011 году.
 Постановка учета и отчетности является удовлетворительной, соответствует нормативам бухгалтерского учета. Обнаружен лишь один недостаток. Выборочной проверкой документов выявлено: документов проведения инвентаризации в соответствии с п. 11 приказа  № 101 от 31.12 2010 г. по РШФ «Об утверждении учётной политики»  по кассовым операциям,  дебиторской  задолженности, материалов и расчётов с бюджетом за 2011 год не представлено.
Что касается соблюдения законодательства РФ и Устава РШФ, то здесь, очевидно, сказалась неопытность новой команды Правления, взявшегося за абсолютное новое для себя дело. Ибо обнаружено значительное число разнокалиберных недоделок и нарушений. 

За проверяемый период   было проведено три заседания Наблюдательного Совета – май 2010 г., март 2011 г., ноябрь 2011 г.) 

 В нарушение п. 8.3.1 Устава РШФ во второй половине 2010 г. не проведено заседание Наблюдательного Совета. Во всяком случае, отсутствует его протокол.
      
Было выявлено: В нарушение Устава РШФ  01.03.2010 и 15.04.2010 исполнительным директором утверждены новые штатные расписания вновь образованного органа управления – Правления РШФ.  При этом в указанные даты Устав РШФ в  редакции, утверждённой 9 съездом шахматистов России,  в Минюсте РФ, официально зарегистрирован не был. Согласно ч.3 ст.52 ГК РФ, ст.23 федерального закона «О некоммерческих организациях» №7-ФЗ от 12 января 1996 года и ст.21 федерального закона №82-ФЗ от 19 мая 1995 года «Об общественных объединениях», вносимые изменения в Устав вступают в силу с момента их государственной регистрации. Для сведения действующая редакция Устава РШФ была зарегистрирована Минюстом РФ только 23 марта 2011 года.

          В нарушение ч.5 статьи 29 федерального закона «О некоммерческих организациях» №7-ФЗ от 12 января 1996 года  не утверждено положение о компенсации расходов, связанных с участием в работе высшего органа управления  делегатов  съезда РШФ.

          В нарушение ст.135  ТК РФ и ст.57 ТК РФ соответственно отсутствует Положение о системе оплаты труда и премировании работников РШФ, а также локальные акты, регламентирующие трудовые функция работников РШФ (работа по должности в соответствии со штатным расписанием, профессии, специальности с указанием квалификации; конкретный вид поручаемой работнику работы). 

          В нарушение п. 7.1.4  Устава отсутствует Положение о порядке рассмотрения обращений, поступающих в РШФ.

           В нарушение раздела 10 Устава не определён количественный состав Ревизионной комиссии и не утверждено Положение о ней в новой редакции.

           В нарушение п. 10.6 Устава не были созданы условия для работы ревизионной комиссии в течении 2011 года для проверки  деятельности РШФ за  финансовый 2010 год.    

           В нарушение п. 8.3.3.3 Устава отсутствуют официальные тексты утверждённых Наблюдательным Советом годовых бюджетов на 2010, 2011 годы. В связи с этим проверить соответствие фактического исполнения бюджета   на его соответствие решениям Наблюдательного Совета не представляется возможным.   

              В нарушение п. 8.4.2.2 Устава отсутствуют утверждённые Правлением сметы расходов в рамках бюджета РШФ на 2010, 2011 годы.

              В нарушение п. 8.4.2.3 Устава отсутствует утверждённый Правлением порядок организации работы по выполнению Решений 9 и 10 съездов РШФ.

              В нарушение п.7.1.4 Устава на сайте РШФ не размещается информация о текстах официальных решений, принятых руководящими органами РШФ – съезда,  Наблюдательного Совета и Правления,  (в частности за 2010 – 2011 год размещены только два протокола Правления)

              В нарушение ст.29 федерального закона №82-ФЗ от 19 мая 1995 года «Об общественных объединениях» не выполняются обязанности РШФ как общественного объединения по ежегодной публикации отчета об использовании своего имущества или обеспечении доступности ознакомления с указанным отчетом.

             В нарушение ст. 779   ГК РФ договоры с лицами, обслуживающими соревнования в качестве спортивных судей, медицинских работников и т.д., организацию «тренерской помощи», проведения лекций по шахматам и правилам ФИДЕ и т.п., заключаются в форме договоров подряда, а не в форме договоров возмездного оказания услуг. Согласно ст.702,703 ГК РФ по договору подряда   одна сторона (подрядчик) обязуется выполнить по заданию другой стороны (заказчика) определенную работу и сдать ее результат заказчику, а заказчик обязуется принять результат работы и оплатить его. При этом договор подряда заключается на изготовление или переработку (обработку) вещи либо на выполнение другой работы с передачей ее результата заказчику. Работа же вышеуказанных лиц, заключающаяся в осуществлении определенной  деятельности (например, обязанности спортивных судей и виды их деятельности при обслуживании соревнований,  регламентируются Приказами Минспорттуризма от 27 ноября 2008 г. N 56 и №211 от 14.04.2009), должна быть оплачена на основании договора возмездного оказания услуги, т.к. по договору возмездного оказания услуг исполнитель обязуется по заданию заказчика оказать услуги (совершить определенные действия или осуществить определенную деятельность), а заказчик обязуется оплатить эти услуги.

            В ходе проверки штатных расписаний были выявлены факты нарушений,  связанных с введением новых должностей в нарушение порядка, установленного   57, 68 ТК РФ,    а также при увеличении должностных окладов не изменялось месячное значение фонда оплаты  труда.

           В нарушение Федерального закона от 4 декабря 2007 г. N 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации",  приказов Минспорттуризма № 48 от 21 ноября 2008 г., №211 от 14.04.2009 и законодательства об охране здоровья граждан, при осуществлении выплат гражданам, привлекаемым к обслуживанию соревнований, не указаны документы, подтверждающие квалификацию, дающую право на оказание судейских услуг и медицинской помощи.   К обслуживанию в качестве спортивных судей привлекаются граждане, не имеющие  квалификации спортивного судьи по виду спорта «шахматы». 

          В рассматриваемый период зарегистрировано 34 обращения граждан и организаций (2010 год – 18 обращений, 2011 год – 16 обращений). В нарушение Федерального закона от 02.05.2006 № 59 ФЗ «О порядке обращения  граждан РФ» отсутствуют ответы на 4 обращения.

Исходя из изложенного ревизионная комиссия рекомендует:
1. Утвердить положение о компенсации расходов, связанных с участием в

в работе высшего органа управления  -  съезда РШФ (делегатов).

     2. Разработать и ввести в действие Положение об оплате труда и премировании работников РШФ и должностных инструкций.

    3. Разработать и ввести в действие Положение о порядке рассмотрения обращений, поступающих в РШФ.

    4.  Утвердить на съезде количественный состав Ревизионной комиссии и утвердить Положение о ней в новой редакции и обеспечить её работу  не реже одного раза в год.    

     5. Утверждать и публиковать на официальном сайте РШФ официальные тексты утверждённых Наблюдательным Советом годовых бюджетов и использования имущества РШФ.
     6. Утверждать и публиковать на официальном сайте РШФ официальные тексты  утверждённой Правлением сметы расходов в рамках годового бюджета РШФ.

      7. Размещать на официальном сайте РШФ  информацию о текстах официальных решений, принятых руководящими органами РШФ – Съездом,  Наблюдательным Советом и Правлением.

      8. Привести в соответствие с ГК РФ формы договоров с гражданами, предоставляющими услуги РШФ.

      9. Введение  новых должностей в штатное расписание проводить только в соответствии с порядком, установленным ТК РФ.   

      10.  Привлекать к обслуживанию соревнований, лиц, имеющих документы, подтверждающие квалификацию, дающую право на оказание судейских услуг и  медицинской помощи.   

     11.  С целью снижения финансовых рисков   рекомендуется оставить главному бухгалтеру контрольные функции по кассовым операциям, а непосредственное проведение кассовых операций и их отражение в бухгалтерском учёте передать другому бухгалтеру.  

    12. Периодичность проведения инвентаризации осуществлять в соответствии с п. 11 приказа  № 101 от 31.12 2010 г. по РШФ «Об утверждении учётной политики»     

   13.  С целью единообразного подхода к порядку финансирования и материально-технического обеспечения деятельности региональных шахматных организаций необходимо разработать соответствующее положе-
ние.    

     14. Поручить Правлению разработать проект положения о комплексной системе показателей, направленных на объективную и достоверную оценку развития шахмат (шахматных достижений)  в РФ с последующим внесением их на утверждение Наблюдательного Совета. 
Ревизионная комиссия надеется, что представленный доклад будет принят к сведению, утвержден и сможет способствовать улучшению работы Российской шахматной федерации.

Спасибо за внимание.  
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