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2015 год
1.Общие положения

    
Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «шахматы», утвержденными приказом Министерства спорта России от 30 декабря 2014 года № 1093, с учетом Правил игры в шахматы ФИДЕ, действующих с 01.07.2014 г.

Соревнования проводятся с целью развития шахмат в детских домах и интернатах Санкт-Петербурга в соответствии с общественно-полезной программой «Шахматы: мост общения», реализуемой Комитетом по социальной политике Санкт-Петербурга. 

  
Задачами проведения спортивных соревнований являются: 


- популяризация шахмат среди воспитанников детских домов и интернатов Санкт-Петербурга;


- выявление сильнейших шахматных учреждений Санкт-Петербурга, детских шахматных клубов, формирование спортивного резерва;


- совершенствование спортивного мастерства.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований.

      
Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

2. Организаторы соревнований

    
Общее руководство организацией соревнований осуществляет Санкт-Петербургская региональная детская общественная организация «Шахматный клуб «Петровская Ладья» (далее – СПбРДОО «Петровская Ладья») по согласованию с Комитетом по социальной политике Санкт-Петербурга.
  
Главный судья соревнований – судья Всероссийской категории, арбитр ФИДЕ Волков Александр Павлович (Санкт-Петербург).  
Апелляционный комитет формируется непосредственно перед проведением соревнования.

3. Обеспечение безопасности участников и зрителей
    
Соревнования проводятся в помещении гостиницы «Россия» (Санкт-Петербург, площадь Чернышевского, дом 11, главный вход, главный зал ресторана, станция метро «Парк Победы») - на спортивном сооружении, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.
      
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника. Страхование участников может производиться за счет бюджетных и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Санкт-Петербурга.

      
Обеспечение медицинской помощью участников мероприятия возлагается на СПбРДОО «Петровская Ладья».

Каждый участник соревнований должен иметь действующий медицинский допуск спортивного диспансера или разовую медицинскую справку на участие в соревнованиях.

4. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся: финал - 12 декабря 2015 года в помещении гостиницы «Россия» (Санкт-Петербург, площадь Чернышевского, дом 11, главный вход, главный зал ресторана, станция метро «Парк Победы»). Начало регистрации в 11 часов, начало 1 тура в 11 часов 30 минут. Ориентировочное время окончания соревнования 15 часов.
5. Программа соревнования

 
Соревнование является командным и проводится в одну по результатам отбора в учреждениях 2015 года. Состав команды – 2 человека не старше 1998 года рождения. Возможно выставление двух и более команд от одного учреждения.  Соревнование проводится по швейцарской либо круговой системе в зависимости от количества команд в 7 туров. Контроль времени 10 минут на всю партию каждому участнику с добавлением 5 секунд на каждый ход, начиная с первого. 
Максимально допустимое опоздание команды на тур составляет 15 минут, по истечении 15 минут отсутствующая команда снимается с соревнования. Команда может начать игру в неполном составе из одного человека, в этом случае на досках, где отсутствуют участники, ей засчитываются поражения (минусы). 
Во время проведения соревнований всем участникам и представителям команды будут предложены чай, кофе, легкие закуски.
Рейтинг ЭЛО не обсчитывается.
6. Участники соревнований

   
В соревнованиях принимают участие команды детских домов, школ-интернатов, а также учреждений дополнительного образования, в которых имеются секции детей с ограниченными возможностями Санкт-Петербурга. Допускаются команды из Ленинградской области. Состав команд – 2 человека 1998 г.р. и моложе. Все члены команд должны являться учащимися организации, их заявившей, на момент начала соревнования. Доски не закреплены за участниками, при вводе запасного участника производится сдвижка досок. 
7. Заявки на участие 

Предварительные заявки на участие в соревновании подаются на электронную почту petergofchess@yandex.ru до 18.00 11 декабря 2015 года. Окончательную заявку организации предоставляют на 1 тур по следующей форме (на фирменном бланке организации, с печатью и подписью руководителя организации или лица, его замещающего, с указанием ф.и.о., должности и контактного телефона официальных представителей организации, уполномоченных представлять команду на данном соревновании):
	№ п/п
	Ф.И.О
	Дата рождения
	Разряд, звание
	Контактный телефон
	Медицинский допуск

	 
	
	 
	
	
	


Решение о допуске команд для участия в соревновании принимает комиссия по допуску, сформированная организаторами.
 В комиссию по допуску официальные представители организации предоставляют:

- паспорта  или свидетельства о рождении членов команды;

- договоры (оригиналы)  о страховании жизни и здоровья  от несчастных случаев.
Судьи обязаны представить документ о судейской квалификации, копии ИНН, ПСС и паспортов (стр. 2-5).

8. Подведение итогов соревнований

    Места в соревновании определяются в соответствии с общим количеством очков, набранных членами команды. В случае равного количества очков места распределяются по дополнительным показателям (в порядке убывания значимости):

   - командные очки за матчи (2 за победу, 1 за ничью, 0 за поражение);

   -  результаты личных встреч всех команд той же очковой группы;

   -  коэффициент Зоннеборна-Бергера (в соответствии с программой Swiss Manager)
    - лучший результат, показанный на первой доске, при дальнейшем равенстве – на второй и последующих досках соответственно. 

Порядок подачи и рассмотрения протестов – согласно действующим правилам вида спорта «Шахматы».
9. Награждение

    Команды, занявшие первое, второе и третье места, награждаются кубками, медалями и дипломами соответствующих степеней, а также призами, предусмотренными общественно-полезной программой «Шахматы – мост общения». Дополнительно могут устанавливаться призы спонсорами и другими организациями.
