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I. Цели и задачи.

Открытый шахматный фестиваль проводится в целях укрепления дружеских связей  шахматистов Дальнего Востока и зарубежных стран, повышения спортивного мастерства шахматистов, популяризации шахмат, определения победителей и призеров этапа Кубка России по шахматам среди мальчиков и девочек.
II. Руководство проведением соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Общественная организация «Шахматная Федерация города Владивостока». Директор фестиваля – Степанов Андрей Александрович (тел. (4232)-90-32-10, 8-902-505-32-10).

Непосредственное руководство осуществляет главная судейская коллегия. Главный судья – Степанов Андрей Александрович.
III. Место и время проведения.

Фестиваль проводится в Артеме с 2 июля (день приезда) по 11 июля 2012 года. Место проведения – база отдыха «Морской берег», г.Артем, бухта Муравьиная. 
Регистрация участников – 1 июля с 14.00 до 18.00 в шахматном клубе «Ладья» г. Владивостока, 2 июля с 15.00 до 21.00 на базе «Морской берег». Жеребьевка – 02.07.2012 в 22.00. В день начала соревнований регистрация участников не производится. 

Зарегистрированным считается участник, собственноручно заполнивший анкету участника и уплативший турнирный взнос.

Заезд участников – 02 июля. Отъезд – 11 июля после 16.00.

Первый тур  03.07.2011 года в 10.00 часов; начало туров - в 10.00.

IV. Участники.

В рамках этапа кубка России проводятся следующие турниры:

- турнир «В» - этап Кубка России среди мальчиков и девочек в возрастных группах до 12 и до 14 лет. Участвуют квалифицированные шахматисты 1998-2001 года рождения, уплатившие турнирный взнос 1 000 рублей.
- турнир «С» - этап Кубка России среди мальчиков и девочек в возрастных группах до 8 и до 10 лет. Участвуют шахматисты с квалификацией 2002 года рождения и моложе, уплатившие турнирный взнос 1 000 рублей.
V. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Обеспечение безопасности осуществляется в соответствии с требованиями Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам на 2012 г. 

Физкультурно-спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Приморского края, и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Ответственные исполнители: директор базы отдыха «Морской берег» и главный судья соревнований.

VI. Регламент.

Соревнования проводятся по Правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Минспорттуризма России. 

Поведение спортсменов на всех соревнованиях регламентируется в соответствии с Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».
Контроль времени в турнире «В» - 2 часа до конца партии каждому участнику в случае использования механических часов и 1 час 30 минут с добавлением 30 секунд на каждый ход в случае использования электронных часов. 
Контроль времени в турнире «С» - 1 час 30 минут каждому участнику до конца партии. 
Допустимое время опоздания на тур – 60 минут.
Запрещено вести переговоры по поводу ничьей до 40-го хода включительно.
Система проведения турниров – швейцарская в 9 туров. Зачет раздельный среди мальчиков и девочек до 14 лет (1998-99 г.р.), до 12 лет (2000-01 г.р.), до 10 лет (2002-03 г.р.). до 8 лет (2004 г.р. и моложе). 
Оргкомитет вправе внести изменения в регламент проведения соревнований. 
VII. Определение победителей. 

Места распределяются по количеству набранных очков. При равенстве набранных очков во всех турнирах места распределяются по: коэффициенту Бухгольца, коэффициенту Зонненборна-Бергера. Участники, занявшие 1-3 места в каждой возрастной группе среди мальчиков и девочек, награждаются грамотами, медалями и денежными призами. 
Участники турниров «В» и «С» получают зачетные очки этапа Кубка России в возрастных группах до 8 лет (2003 г.р. и моложе), до 10 лет (2001-2002 г.р.), до 12 лет (2000-1999 г.р.), до 14 лет (1998-1997 г.р.) в соответствии с положением о проведение Кубка России по шахматам среди мальчиков и девочек.
VIII. Финансирование.

Расходы по проезду участников к месту проведения соревнований и обратно, суточным, размещению участников, оплате турнирного взноса несут командирующие организации. 
Расходы по размещению главного судьи соревнований, оплате работы судей, орграсходы, награждение – за счет турнирных взносов и спонсоров соревнований. Призовой фонд - не менее 50% от турнирных взносов.
IX. Заявки. 
Предварительные заявки на участие и размещение подавать до 25 мая по тел. (423)-290-32-10 или по e-mail dvchess@mail.ru . В заявке необходимо указать фамилию, имя участников, год рождения, рейтинг, спортивный разряд, турнир, количество сопровождающих лиц, время заезда и отъезда, контактный телефон.
X. Размещение участников.
Стоимость путевки на 10 дней (2-11 июля), включающей размещение в 2-х, 3-х местных номерах с удобствами с трехразовым питанием –  12 000  рублей для детей до 18 лет, 14 000  рублей – для взрослых. 
Официальный сайт базы отдыха «Морской берег» - morskoybereg.ru 
Реквизиты для оплаты турнирного взноса:

Общественная организация «Шахматная Федерация города Владивостока»

690048, г.Владивосток, пр. 100 лет Владивостоку, д. 46а, кв.9

Тел. (4232)-90-32-10

ИНН/КПП 2538106022/253801001

р/с  40703810800120000015 в ОАО «Дальневосточный банк»

к/с  30101810900000000705 БИК 040507705

Назначение платежа: Целевой взнос за участие в шахматном фестивале «Город у моря – 2012»
Настоящее положение является официальным вызовом на фестиваль «Город у моря –2012».
