Российская Шахматная Федерация

Гоголевский бульвар, 14
05 ноября 2009 года

Пресс-релиз 1

Турнир звезд – Мемориал Михаила Таля. Итоги первого тура

В первом туре Мемориала Таля все пять партий завершились вничью. Раньше других закончился поединок Гельфанд – Пономарев. В дебюте израильский гроссмейстер не сумел поставить серьезных проблем перед игравшим черными соперником, позиция выровнялась, и после многочисленных разменов гроссмейстеры подписали мирное соглашение. 
Более насыщенной и интересной стала партия между победителем серии Гран-при Левоном Ароняном и пятикратным чемпионом России Петром Свидлером. В дебюте белые прошли мимо сильнейшего продолжения, которое могло доставить сопернику серьезные неприятности. После этого некоторая инициатива перешла к черным, но Аронян точной игрой добился ничьей. 
Близок к победе был игравший белыми Александр Морозевич, который добился заметного преимущества против Петера Леко. Однако в цейтноте венгерский гроссмейстер удачно защищался и, воспользовавшись неточностью соперника, перевел игру в равное окончание. 
Интересно складывался поединок между победителем прошлогоднего Мемориала Таля Василием Иванчуком и чемпионом мира Виши Анандом. В нестандартном дебюте соперники долгое время играли на нюансах, ближе к цейтноту позиция определилась к явной выгоде черных, но чемпион мира не нашел способа трансформировать преимущество в победу. 

Дольше всех продолжалось противостояние норвежского вундеркинда Магнуса Карлсена и экс-чемпиона мира Владимира Крамника. Дебютную дуэль выиграл игравший черными Крамник; в сложном окончании Карлсен отказался от пассивной защиты и оказался на грани поражения, но все же упорной защитой спас пол-очка.
Результаты первого тура: Карлсен – Крамник 0,5-0,5, Морозевич – Леко 0,5-0,5, Гельфанд – Пономарев 0,5-0,5, Аронян – Свидлер 0,5-0,5, Иванчук – Ананд 0,5-0,5.

Во втором туре играют: Карлсен – Морозевич, Леко – Гельфанд, Пономарев – Аронян, Свидлер – Иванчук, Крамник – Ананд. 
Турнир Звезд – Мемориал М. Таля
Москве с 4 по 18 ноября проходит четвертый Мемориал М. Таля. В рамках Мемориала пройдут два соревнования: круговой турнир XXI категории и чемпионат мира по блицу. 

Круговой турнир XXI категории пройдет гостинице «Националь» (Моховая ул., д. 15/1, 1-4 туры) и демонстрационном зале ГУМа (Красная площадь, д.3, 5-9 туры). В турнире играют: Вишванатан Ананд (Индия, 2788), Левон Аронян (Армения, 2786), Магнус Карлсен (Норвегия, 2801), Владимир Крамник (Россия, 2772), Петер Леко (Венгрия, 2752), Борис Гельфанд (Израиль, 2758), Василий Иванчук (Украина, 2739), Александр Морозевич (Россия, 2750), Петр Свидлер (Россия, 2754) и Руслан Пономарев (Украина, 2739).

Контроль времени – классический.

Игровые дни – 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12, 13, 14 ноября.
Начало каждого тура – 15.00 msk.

Всю информацию о турнире, а также прямую трансляцию партий в режиме online можно найти на официальном сайте Российской Шахматной Федерации – www.russiachess.org. 

Телефон для аккредитации журналистов – +7 (915) 412 77 09

Трансляцию турнира в Интернете обеспечивают компании Sinhrotel и Telemarker.
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Cильнейший в России шахматный фестиваль проходит при финансовой и информационной поддержке крупных российских и иностранных компаний.
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