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3. Организаторы соревнования.
Общее руководство проведением соревнований осуществляют Общероссийская общественная организация  « Российская  шахматная федерация» (далее ООО «РШФ»), аккредитованная общественная организация «Краснодарская краевая шахматная федерация «Кубань»» ( далее ОО «ККШФ «Кубань»»). 
Непосредственное проведение соревнования и первичный подсчет кубковых очков возлагается на главную судейскую коллегию (далее ГСК), утвержденную ООО «РШФ». Директор турнира – Надырханов Сергей Суратович, международный гроссмейстер, исполнительный директор ОО «ККШФ «Кубань»». 
Главный судья соревнования – международный арбитр Юрий Иванович Лобанов (г. Сочи).
4. Обеспечение безопасности участниц и зрителей.
Безопасность в ходе соревнования обеспечивается в соответствии с Положением о межрегиональных и Всероссийских соревнованиях по шахматам на 2015 год и законодательством РФ.

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а так же при условии наличия актов готовности физического или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждённых в установленном порядке. Ответственные – директор турнира Надырханов С.С.  и главный судья соревнования Лобанов Ю.И.. 
             Проведение соревнования осуществляется на охраняемой и огороженной территории           ФГБУ «Дом отдыха «Туапсе»  Управления делами Президента РФ и в помещении,         отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих         на территории РФ и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности         участниц и зрителей.

             Каждая участница соревнования должна иметь действующий медицинский допуск           спортивного диспансера или разовую медицинскую справку на участие в соревновании.            Обеспечение медицинской помощью участниц соревнования во время проведения тура          возлагается на ОО «ККШФ «Кубань»».  

5. Страхование участниц.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о        страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в         комиссию по допуску  на каждую участницу соревнований. 
6. Время и место  проведения.
Соревнование проводится с 28 февраля (день приезда) по 10 марта (день отъезда) 2015 года в ФГБУ «Дом Отдыха «Туапсе»» по адресу: Краснодарский край, Туапсинский район, с. Бжид, Голубая бухта.
ФГБУ  «Дом Отдыха «Туапсе»» расположено в 70 км от г. Геленджика, в 70 км от г. Туапсе и 120 км от г. Краснодара. Расстояние от федеральной автомобильной трассы 6 км. 

7. Программа соревнований.

28 февраля 2015 года с 12-00 - приезд участниц. 

28 февраля 2015 года  - регистрация участниц, работа комиссии по допуску с 17.00 до 19.00 . 

28 февраля 2015 года – общее собрание в 20-00

28 февраля 2015 года - жеребьевка 1 тура в 21-00 

01 марта 2015 года в 14-30  -открытие соревнования.  
	Расписание туров

	01.03. - 1 тур - 15-00 - 19-00

02.03. - 2 тур - 15-00 - 19-00

03.03 - 3 тур - 15-00 - 19-00

04.03 - 4 тур - 15-00 –19-00

05.03. - 5 тур - 15-00 –19-00

06.03. - 6 тур - 15-00 - 19-00

07.03. - 7 тур - 15-00 - 19-00

08.03. - 8 тур - 15-00 - 19-00

09.03. - 9 тур - 10-00 - 14-00


09 марта 2015 года в 17-00 -закрытие соревнования.

10 марта 2015 года - отъезд участников. 
Соревнование проводится по правилам вида спорта "Шахматы", утвержденным Минспорта России, с изменениями Правил игры в шахматы ФИДЕ, вступившими в силу с 1 июля 2014 года.
Соревнования проводятся по швейцарской системе в 9 туров. Компьютерная жеребьевка с использованием программы SwissMaster 5.5. Контроль времени: 90 минут  до конца партии с добавлением 30 секунд за каждый  сделанный ход, начиная с первого, каждой участнице.
Участницам запрещается вступать в переговоры о ничьей до 40 хода включительно.
Поведение участниц во время соревнования регламентируется в соответствии с Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы». 
На организационном собрании создается апелляционный комитет (АК), состоящий из трех основных членов и двух запасных. При несогласии с решением главного судьи заявление в АК подается участницей или его официальным представителем в письменном виде не позднее 60 минут после окончания последней партии каждого тура с внесением залоговой суммы 2000-00 (две тысячи) рублей. При решении АК в пользу заявителя залог возвращается.
При неудовлетворительном решении АК залог поступает в ОО «ККШФ «Кубань»» на покрытие расходов по проведению соревнований. Решение АК является окончательным. 
 Допустимое время опоздания – 15 минут. Поражение засчитывается участнице, опоздавшей более, чем на 15 минут..
         Турнирные взносы, в зависимости от рейтинга ФИДЕ участниц, составляют:
         2350 и выше – 500 рублей

         2301 – 2349 -    700 рублей

         2251-2300 -      1000 рублей

         2201-2250 –     1300 рублей 

         2001-2100 -      2000 рублей 

         Менее 2000 –   2500 рублей

         Без рейтинга – 3000 рублей 

Льготы по оплате турнирных взносов: девушки моложе 18 лет, женщины старше 55 лет, шахматистки Краснодарского края – 50% . Международные гроссмейстеры по шахматам среди женщин от уплаты взноса освобождаются.
Оплата турнирного взноса производится при регистрации. Всем участницам при регистрации иметь при себе паспорт, данные ИНН и ПСС.

Если участница отказывается от участия после оплаты турнирного взноса по причинам, не зависящих от организаторов, оплаченный взнос не возвращается. 
8.  Требования к участницам соревнования и условия их допуска.

К участию в соревновании допускаются все желающие шахматистки, имеющие третий спортивный разряд и выше или  рейтинг ФИДЕ, уплатившие турнирный взнос и  заполнившие анкету участницы.
В день приезда в комиссию по допуску участницы соревнования представляют:

- заявку на участие в соревновании с медицинским допуском;
- паспорт (свидетельство о рождении);
-  документ, подтверждающий спортивную квалификацию;
- страховой полис обязательного медицинского страхования 

- договор о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

Представители и участницы несут персональную ответственность за подлинность документов, предоставленных в мандатную комиссию.

Без наличия этих документов спортсмены к соревнованиям не допускаются.

Комиссия по допуску и регистрация участниц  проводится 28.02.2015 года с 17-00 до  19.00  в зале ФГБУ «Дом отдыха «Туапсе». Участница, не прошедшая регистрацию и  комиссию по допуску, к участию в соревновании не допускается. 
9. Условия подведения итогов.
Итоговые места определяются по наибольшему количеству набранных очков.               

При равенстве очков места определяются по:

- «коэффициенту Бухгольца»,
-  по количеству побед; 

- по результату личной  встречи.
Отчет о проведении соревнования и итоговые таблицы соревнования предоставляются  в ООО «РШФ» на электронном носителе в течение 10 дней после окончания соревнования.

10. Награждение.
Призовой фонд составляет 300000-00 (триста тысяч) рублей и распределяется следующим образом: 
1 место – 50000 рублей, 
2 место – 40000 рублей, 
3 место – 30000 рублей, 

4 место – 25000 рублей, 
5 место – 20000 рублей,
6 место – 18000 рублей, 

7 место – 16000 рублей, 
8 место – 15000 рублей, 
9 место – 14000 рублей,

10 место - 12000 рублей.
Лучший результат среди шахматисток Краснодарского края –12000 рублей 

Лучший результат среди ветеранов (55 лет и старше) –           12000 рублей

Лучший результат среди участниц без рейтинга ФИДЕ 
и с рейтингом ФИДЕ ниже  2000 –    12000 рублей 

Лучший результат с рейтингом ФИДЕ 2001-2150 – 12000 рублей

Лучший результат с рейтингом 2151 – 2250 – 12000 рублей 
Участницы турнира получают зачетные очки в соответствии с «Положением о соревнованиях на Кубок России по шахматам среди женщин в 2015 году».

Призы не делятся, участница соревнования может получить не более одного приза. Призы выдаются только наличными на церемонии награждения (закрытии соревнования). При отсутствии призера на церемонии награждения приз не выдается и в дальнейшем не высылается.  
11. Условия финансирования.
Все расходы, связанные с проездом, проживанием и питанием участниц и  сопровождающих лиц, уплатой турнирного взноса несут командирующие организации.

Турнирные взносы поступают на финансирование организационных расходов и   расходов на судейство , 50/50%.

Призовой фонд формируется следующим образом:
150 000 рублей от ООО «РШФ», 
150 000 рублей от ОО «ККШФ «Кубань»».
Расходы по  организации и проведению  соревнования: по оплате по  проживанию приглашенных российских участниц(5 чел.), по оплате главному судье соревнования проезда, проживания, питания и  работы по оплате работы  судейской коллегии и обслуживающего персонала (комендант, врач, фотограф, специалист по машинописным (компьютерным) работам), оплате услуг по предоставлению универсального зала,  предоставлению канцелярских принадлежностей, наградной атрибутики, изготовлению документации, компьютерному обеспечению, освещению соревнования в СМИ, предоставлению памятных призов осуществляются за счет средств ОО «ККШФ «Кубань»». 
12. Заявки на участие.
 Предварительные заявки на участие в соревновании  должны быть направлены   до 10 февраля 2015 года  по электронной почте в ООО «РШФ» по факсу +7(495)691-97-55 или электронной почте: kkchessf@mail.ru 

Заявки на участие предоставляются в день регистрации в судейскую коллегию соревнования. 
В заявке необходимо указать: ФИО ( полностью на русском и английском  языках) дату и год рождения, домашний адрес, паспортные данные, ИНН, № пенсионного свидетельства, шахматное звание , ID FIDE на 01.02 2015 года , визу врача.    
Контакты: Надырханов Сергей Суратович , тел. 8-961-512-19-26, 8-918-431-31-32, 
e-mail: kkchessf@mail.ru
Информацию о соревновании (в т.ч. регулярно обновляемые списки заявившихся   участниц) и по размещению публикуется на официальном сайте турнира :  www. kubanchess.org 

Также информация о соревновании (в т.ч. регулярно обновляемые списки заявившихся участников) публикуется ОО «ККШФ «Кубань»» в разделе «Электронная Федерация» сайта Российской Шахматной Федерации (https://membership.ruchess.ru). Здесь же производится on-line регистрация участников.
13. Условия проживания и транспортные услуги.
Условия размещения:

Заезд участников 28.02.2015 г., с 12-00. 

Выезд участников 10.03.2015, до 10-00, более поздний выезд оплачивается по прайсу
         ФГБУ «Дом отдыха «Туапсе»». 

Условия оплаты:

        Стоимость одного двухместного номера категории «Стандартный» по льготной цене составляет 2600 руб. в сутки из расчета 1300 руб. на одного человека в сутки. 

        Стоимость одного двухместного номера категории «Стандартный» при проживании одного человека составляет 1950 руб. в сутки. 

         В стоимость  включено: проживание в двухместных номерах категории «Стандартный»  со всеми удобствами  (размещение в номерах улучшенных  категорий согласно  прайс-листа ФГБУ «Дом отдыха «Туапсе»») и трехразовое комплексное питание. Льготная цена действительна  при оплате за проживание и питания с 28.02 по 10.03 2015 года, и распространяется только для участников соревнования и сопровождающих лиц, подавших заявку на размещение в ОО «ККШФ» Кубань»» до  10 февраля 2015 года.

           Оплата за проживание и питание производится в день заезда за весь период пребывания. В случае раннего выезда, расчет за оплату за проживание и питания производится согласно прайс-листа ФГБУ «Дом отдыха «Туапсе»».  

Условия взаимодействия.

           Все организационные вопросы решаются через исполнительную дирекцию ОО «ККШФ «Кубань»», электронный адрес: kkchessf@mail.ru \
14. Проезд и транспортные услуги
1) Поездом до г. Краснодара, далее междугородним автобусом до автостанции п. Джубга  в сторону Туапсе или Сочи.
2) Поездом до г. Горячий Ключ, далее трансфер ФГБУ «Дом отдыха «Туапсе»».
3) Самолётом  до г. Краснодара, далее междугородним автобусом в сторону Туапсе  или Сочи до п. Джубга.
Оргкомитет организует встречу участников по предварительным заявкам.

ФГБУ «Дом отдыха «Туапсе»» имеет большой автопарк. Все автобусы и легковые автомобили иностранного производства, кондиционированы, обслуживаются   высококвалифицированными водителями. 

            По заявкам для участников турнира  и сопровождающих лиц с автостанции  пос. Джубга 03.10 2014 года будет организован бесплатный трансфер по маршруту : автостанция пос. Джубга – ФГБУ «Дом отдыха «Туапсе»».
            Стоимость трансфера от автовокзала г. Горячий Ключ и аэропорта г. Краснодара будет определена после получения всех заявок на трансфер. 
             Заявку на трансфер необходимо подать до 25.02.2015 г. на электронный адрес: kkchessf@mail.ru  В заявке необходимо указать точное время прибытия на автостанцию  пос. Джубга и количество человек.

Все дополнения и уточнения к настоящему положению вносятся регламентом соревнований.
Данное Положение является официальным вызовом на соревнование
